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 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس عنوان
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عمو

  

  دقيقه 15  3 1 10 )1(و نگارشفارسي
  دقيقه 20  4 11 20 (طراحي + شاهد))1عربي زبان قرآن (

  دقيقه 10  7 31 10 )1دين و زندگي (
  دقيقه 15  9 41 10 )1(انگليسيانزب

صي
صا

اخت
  

  دقيقه 30  10  51  20 )1رياضي (
  دقيقه 20  13 71 20 )1شناسي (زيست

  دقيقه 35  17 91 20 (طراحي + شاهد))1فيزيك (
  دقيقه 20  20 111 20 )1شيمي (

 - 1228723 نظرخواهي                 
   

  
 

  طراحان 
  نام طراحان نام درس

 پور ـ آگيتا محمدزاده ـ محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني ـ سپهر حسن  )1( رسي و نگارشفا

 بين ـ خالد مشيرپناهيمحمدجهانبخش ـسعيد جعفري ـ بهزاد جهان  )1عربي زبان قرآن (
  محمد آقاصالح ـ ابوالفضل احدزاده ـ مرضيه زماني ـ فاطمه فوقاني ـ شعيب مقدم  )1دين و زندگي (

  ـ پرويز فروغينژادـ ساسان عزيزيعلي عاشوريآبيز ـفريبا توكلي ـ مهدي رسولي  )1( ان انگليسيزب

پورسـرابي ـ    مهرداد خاجي ـ شكيب رجبي ـ كيانوش شهرياري ـ كيميا شيرزاد ـ علـي غـلام      خواه ـجمشيد حسينيپور ـخانسهيل حسنداوود بوالحسني ـ  )1رياضي (
 ب نادريـ وهاناهوكيحسن نصرت

   ناهوكي پور ـ شاهين راضيان ـ پيمان رسولي ـ علي كرامت ـ مهرداد محبي ـ محمدامين ميري ـ محمود نصرتاميررضا جشانيفرد ـاميرحسين بهروزي  )1شناسي ( زيست
  نهالي ـ سيدامير نيكوييزاده  عبداالله فقهكيانوش شهرياري ـ امين زماني ـكفش ــ حميد زرينميثم دشتيانـكميل خرمي  )1فيزيك (

 ـاحمدرضا جشاني  )1شيمي (  ـپور   ـطاهر خشكامير حاتميان   ـحسن رحمتيدامن   ـ كوكنده   ـ ـهادي زمانيان  علي رحيمي   ـامير نگهبان  ـعلي مجيدي  علي علمداري   ـ
 محمدرضا وسگري

  
 

  و ويراستاران مسئولين درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  الناز معتمدي  محمد ابراهيم مازنيفاطمه فوقاني ـ حميد اصفهاني )1( فارسي و نگارش
  محدثه پرهيزكار   شعيب مقدمـ  درويشعلي ابراهيمي ـ فاطمه منصورخاكي ميلاد نقشي )1عربي زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  محمد ابراهيم مازني–بقاشني ـ محمد رضاييسكينه گل فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
   پيشه فاطمه فلاحت ـ پرهام نكوطلبان فريبا توكليآناهيتا اصغري ـ نسترن راستگو )1( زبان انگليسي

  خانلو  حميدرضا رحيم  ونكي ـ عادل حسينيعليـكفشحميد زرين فروشانايمان چيني  )1رياضي (
  اكبري ليدا علي  ـ سپيده نجفيفرد يرحسين بهروزيعلي علمداري ـ ام مهرداد محبي  )1شناسي ( زيست

  آتنه اسفندياري بابك اسلامي ـ عرفان مختارپور ـ بهنام شاهني كفشحميد زرين )1فيزيك (
  سميه اسكندري  نژاد اميرحسين اسفندي ـ مجيدبيانلو ـ ايمان حسين علي علمداري  )1شيمي (

 

  
  

  توليدگروه فني و 
 محيا اصغري  مدير گروه 

 فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
 جلاليمحمديمهين علي آرايي اختصاصي نگاري و صفحه حروف

  پيشه  فلاحتمسئول دفترچه: فاطمه /نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم   رضا سعدآباديعلي  ناظر چاپ

  دانلود نمائيد. (صفحة مقطع دهم تجربي) توانيد از سايت كانون جه: دفترچة پاسخ تشريحي را ميتو
  

 021 - 6463تلفن:   - 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

  دقيقه 165مدت پاسخگويي:    130دهم تجربي:د سؤالتعدا   
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  معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه -1
  ) فضل: توجه ـ شكن: سياهيِ زلف 2    ) پيرايه: زيور و زينت ـ خيره: سرگشته 1
  ) كام: دهان ـ مفتاح: كليد4      هنگامه: غوغا دهنده ـ ) رزاق: روزي3

  شده است؟ها درست معنا  ي واژه در كدام گزينه همه -2
  زده همتا، شگفت د) نادره: بي  ج) نمط: روش، طريقه  ب) برازندگي: شايستگي، لياقت  الف) فروغ: روشنايي، پرتو

  بخش نجات، شده داده عدهز) ميعاد: و   و) ورطه: گرداب، گودال  ي، آزادييهـ) يله: رها
  ) الف، ج، د4  ) ب، هـ، ز3  ) ج، د، ز2  ) الف، ب، و1

  املايي هست؟  درستينادر ابيات زير چند  -3
  ي بختست گل را بوي نغز قسمت حقسّت مه را روي نغز / داده«

  خود بگفتي كين گناه از نفس بود / چون غزا اين بود هضم ما چه سود؟
  »اختيار اي اندر دو كار / اين تردد كي بود بي در تردد مانده

  ) چهار تا4  ) سه تا 3  ) دو تا 2  ) يكي1
  ؟ نيستزير  كدام نوع فعل در عبارت -4

كه  نآماهيان اين سخن بشنودند؛ . نهادند كه دام بيارند و هر سه را بگيرند قرارن گذشتند و با يكديگر آاد بر روزي دو صي. بگيري سه ماهي بوددر آ«
  »ت.فور بيرون رف رمد، بآ درميآب  كه جانب نآ از و وردآ كار به روي جافي را ديده بود، سبك ي هزيادت داشت و بارها دستبرد زمان هوش

  ) مضارع التزامي4  ) ماضي التزامي3  ) ماضي استمراري2  ) ماضي بعيد1
  شده است؟   مشخصّ نادرستاي  در كدام گزينه نقش دستوري واژه -5

  متمم ـ مفعول  از كفي خاك آدمكردگار هفت افلاك / كه پيدا كرد  نام) به 1
  مفعول ـ متمم  رخساري ز بردار پرده) چو در وقت بهار آيي پديدار / حقيقت 2
  مسند  مسند ـ  است شمار هاي بي رنگاست / از آنش  بهاردر  خندان) گل از شوق تو 3
  نهاد ـ مفعول  خواهي چه آنداني و تو داني  تودانم الهي /  دانم نمي ) نمي4

  ي پيشين يا پسين دارد؟  وابسته هست كه» متمم«و » مفعول«، »مسند«، »نهاد«هاي دستوري  در عبارت زير چند گروه اسمي در نقش -6
 »خير صواب نبيند.أاين همه عاقل از منافع دانش هرگز نوميد نگردد و در دفع مكايد دشمن ت بيشتر ندهد؛ با ةفايدبلا تدبير در هنگام «
  ) هفت تا4  ) شش تا3  ) پنج تا2  ) چهار تا1

  ها همگي در بيت زير هست؟  كدام آرايه -7
  »ن از تيغ تو جست / خاك بر فرق خود آن كرد كه از تير تو جستقربت آن يافت كه قربان شد«
  آميزي ـ مجاز ـ جناس ) حس2    آميزي ـ مجاز ) تشبيه ـ حس1
  آرايي ) جناس ـ كنايه ـ واج4    آرايي ـ تشبيه ) كنايه ـ واج3

  درستي به بيت نسبت داده شده است؟  در كدام گزينه هر دو آرايه به -8
  آميزي بخشي ـ حس شخصيت    سوزم / هيچ بر حال من او را نبود پروايي او مي ) من چو پروانه ز شمع رخ1
  جناس  تلميح ـ  بالا كنم بر فلك چون سرو سر خواهد كشيد / در چمن هر گه كه ياد آن سهيدود آهم ) 2
  مجاز ـ تلميح     ؟) كسي كه جرعه كشد از سفال آن سر كو / كي آب خضر تمناّ كند ز جام جمش3
  بخشي  تشبيه ـ شخصيت   شوق لب لعل تو چون ياقوت سرخ / چشمم از ناديدنت همچون در ازهر سفيد) اشكم از 4

  دارد؟  تري بيش قرابت معنايي» جاست ما را سر باغ و بوستان نيست / هر جا كه تويي تفرجّ آن«كدام دو بيت با بيت  -9
  ن بودم ي خار مغيلا تو در دامن گلزار نخفتم يك شب / كه نه در باديهبي الف) 

  ب) در عشق نيست زحمت تمييز، بهر آنك / در باغ عشق دوست به نرخ گل است خار
  عذاري خارها ج) چون سوي باغ آرد گذر چون بر گل اندازد نظر / او را كه باشد در جگر از گل

  ؟د) به گشت كوي تو ما را فراغت است از باغ / شبي كه روي تو باشد چه حاجت است چراغ
  ) ج، د4  ب، ج )3  الف، د )2  ) الف، ب1

  ؟ نداردكدام بيت با ديگر ابيات قرابت معنايي  -10
  ) تو قدم خود ننهاده برون / پر ز تو آفاق درون و برون1
  ي ذات تو بيش است از آن / كاوردش لفظ به سلك بيان ) مرتبه2
  ي لفظ است بيش / ناطقه افكنده سر عجز پيش ) حمد تو از حيطه3
  فهم كسي / هم نرسد گرچه دهد جان بسي ) وه چه عبارت كه به4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1و نگارش(فارسي هاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10از  عملكرد شما در آزمون قبل چند

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل 10چند از 

 

  )1و نگارش( فارسي
  
  

بيات تعليمي ستايش، اد
  (چشمه)

  17تا  10هاي  صفحه

  دقيقه 15
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 ن الأو الأدقّ في الاعي 15-11للترّجمة ( جوبةصح: (  

11 - »زعديروال عنَوات الْ نا مي السماضيةِف تنا و هذا العام نَمةِ قَريتزرعي موباً فبح بت أشجاراً كَو أَصنها  بيرةًحم تو خَرَجثمرات «!  
  هايي خارج شد!   ها ميوه هايي را در مزرعة روستايمان كاشتيم و امسال رشد كردند و درختاني بزرگ شدند و از آن هاي گذشته همراه پدرم دانه در سال) 1
  هايي خارج گشت!   و امسال رشد كرد و درختي بزرگ شد و از آن ميوه اي را در كشتزار روستايمان كاشتيم هاي پيشين دانه با پدر خود در سال )2
 !  ها بيرون آمد هايي از آن هايي را كاشتيم و در اين سال درختاني بزرگ گشتند و ميوه هاي قبل به همراه پدرم در مزارع روستاي خود دانه در سال )3
  ها خارج شد! هايي از آن هايي را كاشتم و امسال رشد نمودند و درختاني بزرگ شدند و ميوه هاي گذشته همراه پدرم در مزرعة روستايمان دانه در سال )4
12 - : حيحن الصعي  
1 (»ي خلََقَ السَّالذ َّاللهو اتاوو م ضَالأْر َتةَِّ أيي سا فمنَهيا بَيدچه را ميان آن دو است در شش روز آفر ها و زمين و آن خداوند آسمان :»امٍم!  

2 (ذلك الجزر رُ و المشمشالنَّض اً انِلذيذ الأصفرِ ونِاللّ صاحباند بسيار خوشمزه ،داراي رنگ زرد ةتر و تاز كشمشو  هويج آن :!جد!  

3( ال نمو شجرةُتَ سوفنْ  فيعةرّال روِسةِتلك المبازجةِالطّ ح د كردكوچك رشد خواه درخت سرو بلند از آن دانة تازة: !غيرةِالص!   
  !آورد ميمرواريدها را در كه از صدفجو كن و بگو اين كيست و پس جست: !ررالد دفالصيخرْجِ من  الَّذي ل منْ ذاَفاَبحثْ و قُ) 4

13 - حيحن الصعي:  
   كنند و درختاني سبز خواهند شد!  مي رشداي  زه از دانهتر و تاهاي  شاخه: !الغصُونُ النَّضرةَُ تنَْمو منْ حبةٍ و تصَيرُ أشجاراً خضَْراء) 1

2 (ومِ أمرٌ طبَيعيُنَ الغيي فصَلِ الرّبيعِ مامري عادي است! ،در فصل بهار از ابرها  همانا بارش باران: !إنّ نُزوُلَ الأمطارِ ف  

  كند! مي ر نگاه كن و بدان چه كسي از آن باران را روي زمين نازلبه اب: !أَنظْرُُ إلىَ السحابِ و أَعلَم منْ ينْزلُِ منهْ الْمطَرَ علىَ الأرضِ) 3

  دوست دارم براي ديدار استاد بزرگوارم به عراق مسافرت كنم!: !سافرَ إلي العراقِ لزيارةِ أستاذي الكَريمِاُأحُب أن ) 4

  :طأالخَعين  - 14
  !زيرا او داراي حكمتي كامل است ،خواهم مي وردگارم حل مشكلاتم رااز پر: !ذو حكمةٍ بالغةٍَلأنهّ  أَسأَلُ ربي حلَّ صعابي) 1

 !آورد پديدها  را در كوه ها رودخانههاي [آب]گرم و  داني چه كسي چشمه مي آيا: !الجبال العيون الحارة و الأنهارأوَجد في  منْهل تعلمن ) 2

 !ستارگاني مانند مرواريدهاي پراكنده زينت داد اخداوند شب را ب قطعاً: !ةكَالدررِ الْمنتَشرَ بأَِنْجمٍ يلاالله اللّ زانَ لقد) 3

  !كند نازل مي گوييم چه كسي از ابر باران مي كنيم مي زماني كه به آسمان نگاه: !مطَرَالنزل منْ الْغيَمِ ي منْماء نقول إلي الس ننظرُ لما) 4

  :الْخَطأعين  - 15
  ي!يات خودت را به زيور دانش و ادب بيارا : تو بايد در زندگي!ينةَِ العلمِ و الأدبِ في حياتكعليَك أن تَزينَ نفَسك بِز) 1

2 (الشمّس دجن ذا الذّي أوحتيّ الآن م ْل فَكَّرت؟! هماءاي چه كسي خورشيد را در آسمان پديد آورده است؟!  : آيا تا اكنون انديشيدهفي الس  

  اند! اي زيبا را ايجاد كرده اند منظره نشستهها  : پرندگاني كه روي شاخه!د جلسَت علىَ الغصُونِ قدَ أوجدت منظَراً جميلاًالطُّيور التّي قَ) 3

  آيد! مي ه باران فروفهميم ك مي : هنگام مشاهده كردن ابر سياه در آسمان!ينزلُِ عند مشاهدةِ السحابِ الأسود في السماء نَفهم أنَّ الْمطَرَ) 4
  

  
 توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نماييد. پاسخ تشريحي آزمون را مي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( زبان قرآن عربي،هاي  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخ لطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 20  )1زبان قرآن( ، عربي

  ذاك هو االلهُ
   متن درس + التعّارف

  5تا  1هاي  صفحه
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  في الجمع أو المفرد:   الخطأعين  - 16
 »در«مفرده : !المنتَشرهَ الدررِك و زانَه بأِنجمٍ )2   »أَغصان«مفرده !: ضرةالنَّ الغصُونِذات  اُنظُْرْ لتلك الشّجرة )1

3(  نهن أنزلََ مانظُر إلي الغيَمِ فَم طَرَو؟ )4          »أمطار«جمعه : !همحالُك ا  كيَفمكاسم أسَماء«!: جمعه ؟الكريم«  

  فيه المترادف: ليسعين ما  - 17
  !خلَقَ اللّه السماء و أوجد فيها الكواكب )2    !جذوةُ الشَّمسِ مستعرةٌ في الجو مثل الشَّرَرةِ )1

3( فيه؟ أَخلق االله؟  إلي هل نظرت رةَِ )4    فكّرتَنتشرِ المرمٍ مثل الدماء بأنجالس زانَ اللّه!  

  عين الصحيح في استخدام الأفعال: - 18
  !نكتُب التَّمارينَ في الدفترِ؟ أيتُها الطاّلبات ماذا تفعلْنَ )2    !ذهبوا إلي المسجد؟ هؤلاء الرِّجال إلي أينَ يذهبونَ )1

  ليلاً! إلي البيت متي وصلت إلي البيت؟ وصلت )4    !نذهب إلي الصف؟ هبانِأيتُها التلميذتانِ، إلي أينَ يذ )3

  ؟ معاًو فعل مضارع  فعل ماضٍ ما جاءفي أي عبارة  - 19

  !لامةلي ايران! إلي اللّقاء؛ مع السإإن شاء االله تسافرُ ) 2  !هل سافرت إلي ايران حتيّ الآن؟ لا؛ لكنيّ أحُب المسافَرةَ إلي ايرانَ) 1

  ؟!و أنظرُ إلي الليّل و أسألُ نفسي فمنْ أوجد فيه قمره) 4  !و عند المطرِ أنظُرُ إلي الغيَمِ و السماء و أَسمع صوت المطَرِ) 3

  وار:حال في في ضبط حركات الكلمات الخطأعين  - 20
                    ؟كيف أنت خيرٍ و: أنا بِالموظَّف قالَ )2    ؟                 لموظَّف: كيف حالُكل زائرُالقالَ  )1

3( ل سافَه نِّي  )4    ؟                      نَيرانَ حتَّي الآإلي إرتلك .فالأس عرَاُلا، مأن اُساف بح                 !  

  
 ن الأو الأدقّ في عي 23-21للترّجمة ( جوبةالاصح: (  

   :»بالحقّ، إنّ في ذلك لآية للمؤمنين و الأرض السماوات االلهُ خلقَ« - 21

 ! اي هست االله آسمان و زمين را به حق آفريده است، قطعاً در آن آسمان و زمين براي مؤمنان نشانه) 1

  آيتي است مؤمنان را! )خلقت(همانا در آن   ها و زمين را به حق خلق كرده است، خداوند آسمان )2
  اي براي مؤمنين است! ها از جانب خداوند است، همانا در آن نشانه ها و زمين ريدن آسمانآف )3
  تا در آن آيتي باشد مؤمنين را!  باشد، ي االله مي وسيله ها به خلق كردن آسمان و زمين )4
 :»نُنزّل من القرآن ما هو شفاء و رحمة للمؤمنين« - 22

 ت است مؤمنين را!ايم شفا و رحم از قرآن هر چه را نازل كرده) 1

  كنيم كه براي مؤمنان شفا و رحمت است! مي را از قرآن نازل چيزي )2
  ايم! قرآن نازل كرده ةوسيل شفا و رحمت است به ةآنچه را كه براي مؤمنان ماي )3
  كنيم از قرآن فقط آنچه را براي مؤمنين شفابخش و رحمت آفرين باشد! نازل مي )4
23 - »نوا لها الذّينَ آملونَيا أيتَقولونَ ما لا تفَع م«: 

  دهيد! آوريد، چيزي را نگوييد كه انجام نمي اي كساني كه ايمان مي) 1
   ايد! زنيد كه خودتان انجام نداده ايد، چرا از چيزي حرف مي اي آنان كه ايمان آورده )2
  دهيد! گوييد كه انجام نمي ايد، چرا چيزي مي اي كساني كه ايمان آورده )3
  دهيد! گوييد و خودتان انجام نمي آوريد، چيزي را كه مي نان كه ايمان مياي آ )4
  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-(گواه)آزمون شاهد
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  :الْخَطأعين  - 24
                    اَلمطَر: مكانٌ للسفَـرِ باِلطاّئرات! )2     الَجامعة: مركْزَُ التَّعليمِ الْعالي!) 1
  فظَة: مجموعةٌ منَ الْمدن!اَلمحا )4         اَلمستوَصف: مكانٌ لفَحصِ المرْضيَ! )3

:عين الضَّ - 25     مير المناسب للفْعلِ
  !أنت كانَت ترجعِ منَ الشَّرِكةِ )2    !غلُ بِمطالعَةِ الدروسِهو سأشتَْ) 1

 !ظلََمنا أبداً هو ما )4       !أنتْنُّ ستقَبلينَ الكْلاَم الحْقّ )3

 التاّل أجِب عن ا يإقرأ النّص بدقةٍّ: 30 – 26 لأسئلةثم  
 ـ يسألُ« ؟ لهماذا ما أنزَلَ ملائكتهَ لإبلاغِ رسالتعلي كلّ شيء، فَل كلّ جمال في الدنيا و هو قادر دالناّسِ: إنَّ االله قَد أوج مـا  بعض م

 »! ما أرسلنا من قبلك إلاّ رجـالاً نـوحي إلـيهم    و« فيجيبهم اللهّ:جهزَ النبّي (ص) بقدرةٍ عجيبةٍ ليجبرَنا علي ترك أعمالنا السيئة؟ِ 
عواطف إنسانيةٍ، حتّى يشـعروا بـالألَمِ و    ! فإنّ أنبياء اللهّ (علَيهم السلام) جميعهم من البشرِ، و بِكلِّ ما يحمل البشرُ من غرائزَ وعمنَ

يقدرونَ علَي إدراك هذه الاُمورِ جيداً و الإطلاّع على ما يدور فـي   و أما الملائكة لا، يدركِوا الحاجةَ كمَا يشعرُ و يدركِ الآخرَونَ
  »!الإنسانِ بوِضوحٍنفس أعماقِ 

  للفراغ: الملائكةُ لا يقدرونَ علي ...! الخطأعين  - 26
         إبلاغ الكَلام من االلهِ )2       إدراك العواطف الإنسانية) 1

  المعرفة بأفكار البشر )4                  الإحساس بالألمِ )3

  : الخطأعين  - 27
1 (!   الإنسانِ!نفس يدرك أنبياء االله ما يدور في أعماقِ  )2             إنَ االلهَ قد إنتخَبَ الأنبياء لإبلاغ الرسالةِ

  فهم من المشركينَ!» بـِ... لم ما جهزَ النبّي« الذّينَ يسألونَ  )4    ترك السيئات ليس بسببِ قدرة مسيطرة خارج أنفسنا! )3

28 - : ب للنّصناسنوان المن الععي    
1 (ة الغرائزُ و )2          قدرةُ الأنبياءالإنساني العواطف           

  إدراك الحاجات )4              إبلاغُ الرسّالةَ )3

     جاء في النّص؟ ياًكمَ فعلاً ماض - 29
      ستةّ )2          سبعة )1

  ثلاثة )4       أربعة )3

30 - : ) عين الصحيح في التّرجمةِ النّص حسب)  
  كند : امر مييجيب )2         كنيم          : وحي مينوحي )1

3( دورشعر )4    شود           : ذخيره مييد : شعر مييسراي  
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» . . .  را فراموش كنـي، هـيچ نكـرده باشـي     نجا آري و آ يك چيز است كه آن فراموش كردني نيست، اگر جمله را بهدر عالم  . . .«عبارت  - 31

 گردد.  ............. مستفاد مي ةباشد كه از آية شريف موكد مفهوم ............ مي

1 (ن كانَحق بودن خلقت ـ م يثَ ريدواب نيا فَالدعثَ االلهِ ندواب  الدالآ نيا وةرَخ  

2قنَلَما خَ ) هدفدار بودن خلقت انسان ـ وا السماوات الاَ وو ما رض بنَيهلَما خَ بينَما لاعقناها بِلّما اقِّالح   
  كنيد؟  چه نزد خداست، بهتر و پايدارتر است، آيا انديشه نمي ) حق بودن خلقت ـ آن3
  الحساب است. اي دارند و خدا سريع كار خود، نصيب و بهرهدار بودن خلقت انسان ـ اينان از  ) هدف4

روز افـزون   بـه  شـود، بلكـه روز   تنها كم نمي هايش نه ه عطش انسان در دستيابي به خواستهك اين از و به چه معناستبودن خداوند  حكيم - 32
  شود؟  كدام موضوع فهميده مي ،گردد مي

  اي فراوان از استعدادهاي مادي و معنوي است. انسان مجموعهـ  .دهد يمدر زمان خود انجام كاري را  هركه خداوند  اين) 1
  طلب است.  نهايت اي بي ـ انسان داراي روحيه .دهد ميكه خداوند هيچ كاري را بيهوده انجام ن اين) 2
  نوي است. و مع استعدادهاي مادياي فراوان از  ـ انسان مجموعه .دهد ميكاري را بيهوده انجام ن كه خداوند هيچ اين) 3
  طلب است.  نهايت اي بي ـ انسان داراي روحيه .دهد كه خداوند هر كاري را در زمان خود انجام مي اين) 4

  هايي در وجود انسان است؟  معلول وجود چه ويژگي» گزينش پيوستة هدف«و » جانبه خواستن تكامل همه«هر يك از موارد  - 33
  طلب نهايت ية بيوجود استعدادهاي مادي و معنوي فراوان ـ روح) 1
  وجود استعدادهاي مادي و معنوي فراوان ـ وجود استعدادهاي مادي و معنوي فراوان) 2
  طلب نهايت طلب ـ روحية بي نهايت روحية بي) 3
  طلب ـ وجود استعدادهاي مادي و معنوي فراوان نهايت روحية بي) 4

هـاي دنيـا    براي رسـيدن بـه نعمـت   «  و از عبارت كدام عامل است نتيجة ،نيازمند بودن به معيار و ملاك در انتخاب درست اهداف خود - 34
  شود؟  كدام موضوع فهميده مي» نشدن همرتكب گنا

   .ها ـ هدف فرعي را به جاي هدف اصلي خلقت قرار ندادن انسان ةتفاوت در نگاه و انديش) 1
  .عدم شناخت درست خود ـ هدف فرعي را به جاي هدف اصلي خلقت قرار ندادن) 2
  شوند.  ها ـ اهداف فرعي مانع رسيدن به اهداف اصلي مي فاوت در نگاه و انديشة انسانت) 3
  شوند.  ـ اهداف فرعي مانع رسيدن به اهداف اصلي مي عدم شناخت درست خود) 4

  مطابق با آيات قرآن كريم، ارادة خداوند بر كدام امر تحقق گرفته است و عاقبت آن چيست؟  - 35
  هان نيكي در دنيا ـ ذلت نفس در دوزخدادن نعمت دنيا به خوا) 1
  آن ـ ذلت نفس در دوزخ طالباعطاي زندگي زودگذر دنيا به ) 2
  بهره ماندن در آخرت دادن نعمت دنيا به خواهان نيكي در دنيا ـ بي) 3
  ماندن در آخرت  بهره  اعطاي زندگي زودگذر دنيا به طالب آن ـ بي) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( دين و زندگيهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  دفه
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

  دقيقه 10  )1(و زندگيدين

  تفكر و انديشه
  هدف زندگي

  24تا  11هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



   8: ةصفح                                                    تجربي دهم عمومي پاية      مهر 19آزمون  - )2(پروژة  
 

 

  باشد؟  مي صحيحكدام يك از موارد زير  - 36

  باشند.  پذير هستند و پاسخگوي تمام استعدادهاي مادي ما مي ها محدود و پايان بستگي ها و دل برخي از هدف) 1

  عنوان هدف اصلي برگزيند، ممكن است به مقداري از آن برسد.  را به دنيوياگر كسي اهداف ) 2

  دي و معنوي در وجود ما هستند. اند و پاسخگوي تمام استعدادهاي ما ناپذير و هميشگي ها پايان برخي هدف) 3

  . دگيرفرعي قرار  اهدافاصلي تابع  اهدافدر آن ريزي انسان بايد در برگيرندة اهداف اخروي و دنيوي باشد و  برنامه) 4

 ارتباط دارد؟ » چون كه صد آمد نود هم پيش ماست«با مصرع  ،زير قرآني چند مورد از عبارات - 37

  نعمت و پاداش دنيا و آخرت نزد خداست.  ،بخواهدالف) هر كس نعمت و پاداش دنيا را 

  كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است.شده، چه به شما داده آنب) 

  اي ندارند.  ولي در آخرت هيچ بهره .به ما در دنيا نيكي عطا كن اگويند: خداوند بعضي از مردم مي پ)

  دار.  نگاهفرما و ما را از عذاب آتش در آخرت نيز نيكي مرحمت  ،كنطا پروردگارا به ما در دنيا نيكي ع :گويند مياز مردم ت) بعضي 

  چهار ) 4  سه) 3  دو ) 2  يك) 1

ة زير، آي  و كدام هاي هدف انتخابي خود هستند يك از ويژگي زنند، به دنبال پاسخگويي به كدام هايي كه با يك تير، چند نشان مي انسان - 38

  باشد؟  مي گيهدف درست زندافراد در انتخاب اين  چراغ راه

  قِّالحا بِلّما اقناهلَما خَ بينَما لاعهنَيب و ما رضالاَ و ماواتا السقنَلَما خَ وميل به جاودانگي ـ ) 1

  قِّالحا بِلّما اقناهلَما خَ بينَما لاعهنَيب و ما رضالاَ و ماواتا السقنَلَما خَ وطلبي ـ  نهايت ميل به بي) 2

  ةرَخالآ نيا والد  وابثَ االلهِ ندعنيا فَالد وابثَ ريدي ن كانَمه جاودانگي ـ ميل ب) 3

  ةرَخالآ نيا والد  وابثَ االلهِ ندعنيا فَالد وابثَ ريدي ن كانَمطلبي ـ  نهايت ميل به بي) 4

ايم و چرا شايسته است كه تنها تقرب و نزديكي بـه خـداي     چگونه سخني گفته ،مؤمنان هستند ،ترين افراد اين جهان اگر بگوييم زيرك - 39

  مقصد نهايي انسان باشد؟  ،بزرگ

  خواهد.  پايان مي صورت بي ها را به نهايت طلب است و خوبي درست ـ چون روح انسان بي) 1

  كند.  تر مي به خداوند نزديكدهد و جان و دل خود را  درست ـ چون انسان تمام كارهاي دنيوي خود را در جهت رضاي خدا انجام مي) 2

  شوند.  نمي دنيويهاي  مندي انسان از نعمت هاي اخروي، مانع بهره نادرست ـ چون اصل قرار گرفتن هدف) 3

  رود.  نادرست ـ چون هر كس با بينش و نگرش خاص خود به سراغ هدفي مي) 4

  گردد و ثمرة آن چيست؟  م مياز دقت در كدام آية شريفه مفهو» زندگي براي خدا«تعبير لطيف و زيباي  - 40

  نزديكي جان و دل به خداوند - ....»االلهِ  فَعندثواب الدنيا  دمن كانَ يري«) 1

  انجام دادن كارهاي دنيوي در جهت رضاي خدا - ....»االلهِ فَعند ثواب الدنيا  دمن كانَ يري«) 2

  نزديكي جان و دل به خداوند - .»و مماتي .. يقلُ انَّ صلاتي و نسكي و محيا«) 3

   انجام دادن كارهاي دنيوي در جهت رضاي خدا - ...»و مماتي  يقلُ انَّ صلاتي و نسكي و محيا«) 4
  

 تان را امتحان خواهيد داد سال اول هشتم از مطالب نيم در آزمون بعد شما دو
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41- Grandma was looking … at me, waiting for me to react to her smile.  

1) religiously 2) nationally      3) hopefully 4) correctly 
42- Zahra is taking . . . of her grandmother while her grandmother is in hospital. 

1) attention 2) care 3) plans 4) drugs    
43- Animals are . . . into two groups, wild animals like lion and domestic animals like goat. 

1) divided 2) interested 3) put 4) formed 

44- Studies show that if a working environment is pleasant and friendly, the employees’ happiness … 
and they work better. 

1) updates  2) helps   
3) participates  4) increases 

45- I know it won’t always be like this but as long as we can, we have to do everything in our power to 
keep the patient … .   

1) endangered  2) alive 
3) natural  4) quiet 

46- We are going to the jungle today. I . . . that we will see some beautiful animals. 
1) take 2) save  3) need  4) hope 

47- Maybe after several years, people would . . . forests instead of destroying them. 
1) hurt 2) protect  3) put out  4) receive 

 
My name is John. I’m from England. I’m a real animal lover. I’m very interested . . .(48). . . animals. I 
loved animals when I was a kid. I used to read every book I could find on animals. I knew all the 
different animal species. The most interesting thing to me was going to the zoo. I would spend hours 
just watching the animals walk around, sit, or even sleep. When I got older, I went on a safari to 
Tanzania. I saw real wild animals in the wild. Everyone should do this once in their lives. Looking at 
animals in their natural homes is a real honor. Now I’m worried about the . . . (49) . . . of many 
animals. Unfortunately, some of my favorite animals are in danger of . . .(50) . . .out. We really need to 
change our lifestyle so our children can have the chance of seeing animals in the wild. 
48-  1) among  2) on  3) in   4) to 
49-  1) program 2) future  3) plant 4) plain 
50-  1) getting 2) filling 3) checking 4) dying  

PART B: Cloze Test 
Directions: Questions 48-50 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), (3) 
and (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

PART A: Vocabulary 
Directions: Questions 41-47 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالدفه
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( زبان انگليسيهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  ون امروز چيست؟شما براي آزمگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند از  هدفآزمون قبل10چند از

  

  )1(زبان انگليسي 
 Saving Nature   

 Grammarتا ابتداي  
  23تا  15هاي  صفحه

 دقيقه 15
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 10: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             مهر 19آزمون  –) 2پروژه (

  
  

 

  
  متناهي است؟  حتماً هاي زير يك از مجموعه كدام - 51

  مجموعة اعداد طبيعي از اي زيرمجموعه هر) 1

  هاي گذرنده از مبدأ  تمام خطمجموعة ) 2

)مجموعة اعداد گنگ در بازة ) 3 , )0 1   

  8و  6مشترك  طبيعي هاي عليه مقسوم مجموعة )4

  در نظر بگيريد.) R(مجموعة مرجع را  ؟استمجموعة اعداد صحيح غيرحسابي، كدام  - 52

1 (W     2 ({ x | x N}    

3 (W Z     4 ({ x | x W}    

  زير صحيح است؟  ةمرجع باشد، كدام گزين ةمجموع Rاگر  - 53

1 (N W Z Q        2 (Z W N Q       

3 (N W Z Q      4 (Q Z W N       

54 - U است. اگري نامتناه مرجع و ةمجموعA  و يك مجموعة نامتناهيB گاه يك مجموعة متناهي باشد، آن  

A مجموعة  و اي ............... بوده مجموعهB Aاي ............. است ، مجموعه.   

  نامتناهي ـ متناهي) 2  نامتناهي ـ نامتناهي  متناهي يا) 1

  متناهي يا نامتناهي ـ متناهي) 4  متناهي ـ متناهي يا نامتناهي ) 3

   ؟متناهي باشد ةيك مجموع N تامرجع در نظر بگيريم  ةعنوان مجموع  كدام مجموعه را به - 55

1 (Q   2 (Z   3 (W Q   4 (R   
  

  
 توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نماييد. پاسخ تشريحي آزمون را مي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( رياضيهاي  گويي به سؤال روع پاسخلطفاً قبل از ش

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدفآزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 30  )1(رياضي 
  

  

    و دنباله  مجموعه، الگو

مجموعه متناهي و  1فصل 

نامتناهي و متمم يك مجموعه

  13تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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 11: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             مهر 19آزمون  –) 2پروژه (

Aدرنظر بگيريم ، اعداد حسابيرا اگر مجموعة مرجع  - 56 { , , , , }  0 5 7 8 Bو  9 { , , , ...} 6 7 گـاه   آنباشد،  8

A) مجموعة B)  چند عضو دارد؟  

  شمار بي) 4   1) 3  صفر) 2   2) 1

,b)بازة  دو اشتراك - 57 )و  5[ , a) )برابر  2 , )2 ]bحاصـل   .است 2 a , b) ( a, )  
2

2 1 3 2 72  كـدام 

  است؟ 

1 ([ , )3 7     2 (( , ]3 7   

3 ([ , )2 5     4 (( , ]2 5   

kAاگر  - 58 {x | x k}
k

   
1 A)گاه  باشد، آن 2 A A ) A1 2 3 7    كدام است؟  

1 ([ , )
1 27     2( [ , )

1 147   

3 ([ , )
1 143     4 ([ , )

1 23   

n(A)اگر  - 59 n(B) n(A B) 2 4  گاه حاصل  باشد، آنn(A B)
n(A B)5




  ؟ كدام است 

1 (3   2 (1   3 (4   4 (2   

A ،مجموعة مرجع Nاگر  - 60 { x | x N} 2  وB {x | x N}  2 مجموعةگاه  آن ،باشد (A B )  

  چند عضو دارد؟

   1) 2     صفر) 1

  شمار  بي) 4     2) 3

n(U) ،مرجع ةمجموع Uاگر  - 61  120 ،n(A B)  n(Bو  50 A)  گاه متمم مجموعة  ، آنباشد 30

(A B) (A B)   چند عضو دارد؟  

1 (60   2 (50   3 (40   4 (30   

n(A ،دو مجموعة مجزا  Bو  Aاگر  - 62 B)  35  وn(A B)  گاه تعداد اعضايي كه فقط  باشد، آن 8

  باشند، چند تا هستند؟  مي Bعضو مجموعة 

1 (8   2 (13   3 (21   4 (27   

درصـد   10باشند و  درصد عضو تيم واليبال  50عضو تيم فوتبال و  يك كلاس آموزان درصد دانش 60اگر  - 63

  تيم حضور دارند؟  يكي از اين دوچند درصد حداكثر در  ،نباشندكدام از اين دو تيم در هيچ نيز 

1 (30   2 (35   3 (75   4 (80   

  

  محل انجام محاسبات
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n(A)اگر  - 64  n(Aو  30 B) n(B) 2 16  باشد، حاصلn(B A )  كدام است؟  

1 (8   2 (12   3 (5   4 (15   

a)اگر  - 65 b, b a) ( , ) ( , )  2 4 6 11 6 9 باشد، a  وb د ن ـتوان زيـر مـي   هـاي  گزينـه يـك از   كدام مطابق

   ؟دنباش

1 (a , b 5 1     2 (a , b 1 2   

3 (a , b 4 1     4 (a , b 
54 4   

Aاگر  - 66 B C  وU مـتمم مجموعـة   باشد، مجموعة مرجعC [B C A ] [(A B) A]         

  همواره كدام است؟ 

1 (C   2 (   3 (U   4 (B   

mAاگر  - 67 [ , )
 

2 1
mBو  3 ( , ]

 
2

A ةمجموع ،mبراي  محدودهازاي كدام  باشند، به 6 B 

  متناهي است؟ 

1 (m 
4
5     2 (m 

2
5   

3 (m  
4 3
5 5     4 (m 

4
5   

ي و شـيمي آمـاده   نفري، خود را براي شركت در المپيادهاي رياض ـ 40آموزان يك كلاس  تعدادي از دانش - 68

 اند يا در هيچ كدام آموزان اين كلاس يا در هر دو المپياد ثبت نام كرده نفر از دانش 20دانيم  كنند. مي مي

مـوزان ايـن   آ باشند، چه تعداد از دانش  نفر فقط در المپياد رياضي ثبت نام كرده 15. اگر اند نكردهنام  ثبت

  اند؟  كلاس در المپياد شيمي ثبت نام كرده

  نفر 25تا  5 از) 2    نفر 5دقيقاً ) 1

  نفر 25تا  10 از) 4    نفر 10دقيقاً ) 3

ــر  - 69 Aاگــ U  وB U  ــد و n[(Aباشــ B) ]  11و n(A ) n(B )   ــد 13 ــدار ، باشــ مقــ
n((A B) ) كدام است؟  

1 (5   2 (6   3 (2   4 (4   
n(Bاگـــر  - 70 A) n(A B)   4، n(A B ) n(A B)    24 2  وn(U)  حاصـــل باشـــد  38

n(A B) كدام است؟ )U (.مجموعة مرجع است  
1 (10   2 (9   3 (8   4 (11   

  محل انجام محاسبات
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  است؟ نادرستكدام گزينه درباره پروانه مونارك   - 71

  .گذارد يم شيرفتارها را به نما نيزتريانگ از شگفت يكي )1

  كرده اند.نرا حل  ي مسيريابي اين جاندارمعما هنوزها پژوهش،  از سال پس شناسان ستيز )2

 .دنشو يم مشاهده اتيح يابي سطح سازمان نيتر نييپاعنوان  به عصبي هاي ياختهاندار، در اين ج) 3

 ند.جهت مقصد كننده مشخصهاي هاي مسئول تعيين جايگاه خورشيد در آسمان، مشابه ياخته) در اين جاندار، ياخته4

 ؟كند نميكدام گزينه به حل مسائل و مشكلات زندگي انسان امروزي كمك  - 72

 ) توليد مقدار زيادي مواد غذايي در مدت كوتاه2    هاي ارثي  و يا درمان بيماري ) پيشگيري1

  هاي سرطاني در مراحل اوليه  ) شناسايي و نابود كردن ياخته4  هاي فسيلي   هاي زيستي با سوخت ) جانشيني سوخت3

  كند؟ كمك تواند يم ريزاز موارد در چند مورد  يشناس ستيعلم ز - 73

  ها سازگان حفاظت از بوم - ب                   انسان يغذا تيفيك و تيكم شيافزا - الف

  ديجد يها سوخت توليد - د  انتقال صفت يا صفاتي از يك جاندار به جانداران ديگر - ج

1 (1   2 (2   3 (3     4 (4 

 شود. …… نيستدر پزشكي شخصي، ممكن  - 74

  ان، بررسيماريب تيوضع) فقط 2    ، انجامها يماريو درمان ب صيتشخ) 1

  ) اطلاعات ژني هر فرد، بررسي4    ) دارويي خاص براي هر فرد، طراحي3

 ؟ كند درباره همه جانداران صدق ميگزينه كدام  - 75

 دهند.  ) به هر محركي پاسخ مي2    توانند گرما توليد كنند.  ) مي1

  تقسيم كنند.  هاي خود هاي خود را بين اندامك ) همه فعاليت4    هسته خود، رشد و نمو كنند. ) از طريق دناي3

 كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 76

 ..........»ها  ها .......... كربوهيدرات پروتئين«

  د.ننقش دار اختهي يعبور مواد از غشا در -) برخلاف1

  . شوند يم جاديا  همانند ييواحدها وستنياز به هم پ -) برخلاف2

 اي قابل رويت هستند. تهفقط در سطح دروني غشاي ياخ -) همانند3

  شوند ايجاد مي همواره از به هم پيوستن تعداد زيادي واحد ساختاري  -) همانند4

 

الگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10ري چند ازگذاهدفآزمون قبل 10چند از 

 

  شناسي كانون كمك بگيريد. توانيد از كتاب آبي زيست شناسي مي براي يادگيري بهتر مطالب درس زيست

  دقيقه 20  )1( شناسيزيست

  

  دنياي زنده

  اي غشاي ياختهتا پايان  1فصل 

  12تا  1هاي  صفحه
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 كدام گزينه درست است؟ - 77

  .رنديگ يكمك م زين گريد يها اطلاعات رشته از زنده يها سامانه شتريشناخت هر چه ب يبرا يشناسان امروز ستي) ز1

 گيري باشند. اندازه طور مستقيم قابل مشاهده و  كنيم كه براي ما به شناسي فقط ساختارها و يا فرآيندهايي را بررسي مي زيست ) در2

 كند. هاي مختلفي تشكيل شده است كه در نماي كلي براي ما معني پيدا مي اندام ) پيكر هر يك از جانداران از 3

  ما پاسخ دهد. يها پرسش ةتواند به هم يمكه  ترده استتوانا و گس يا به اندازه ،يعلم تجرب) 4

 است؟ نادرست »مولكول واجد اطلاعات لازم براي تعيين صفات«چند مورد در رابطه با  - 78

  كرد. منتقلي باكتريك  يها اختهيبه  يانسان يها اختهيرا از  هايي از آن بخش توان مي ك،يژنت يدر مهندس - الف

 دامكي با پوشش دو غشايي قرار دارد.ان در همه جانداران، درون  - ب

 اي بوده و داراي پيچ و تاب است. تك رشته - ج

  واجد چهار نوع واحد ساختاري است. - د

1 (1   2 (2   3 (3     4 (4 

 است؟ نادرستدر ياخته جانوري » اندامكي كه با شبكه آندوپلاسمي زبر اتصال فيزيكي دارد«كدام گزينه درباره  - 79

 ها تاثيرگذار است.  ) بر فرايند ساخت پروتئين2  كند. يآن را كنترل م يها تيرا مشخص و فعال اختهي شكل، اندازه و كار) 1

  شود. ) در پوشش آن منافذي مشاهده مي4    ) داراي پوششي متشكل از دو لايه فسفوليپيدي است.3

 ..»در هر جاندار، قطعاً ........«كند؟  تكميل ميدرستي  كدام گزينه عبارت مقابل را به - 80

  د.دارو نظم وجود  يابي از سازمان ي) سطح1

 هاي حيات را دارند. ها، همه ويژگي )  ياخته2

 ) يك جفت ميانك به صورت عمود بر هم، در نزديكي هسته وجود دارد.3

 كه در تماس با هسته است، توانايي توليد ليپيد را ندارد. ) بخشي از شبكه آندوپلاسمي 4

 است؟  نادرستآيد،  دست مي ها به طور مستقيم يا غيرمستقيم از آن اني كه غذاي انسان بهكدام گزينه در مورد جاندار - 81

 تواند به افزايش محصول كمك كند.  ها، مي مند بين عوامل زنده و آن زيان ايسودمند هاي  تر تعامل ) شناخت بيش1

 انسان است. هاي افزايش كميت و كيفيت غذاي  ها با محيط زيست از راه ) شناخت روابط آن2

  كنند.  ) برخلاف ساير جانداران، در محيطي پيچيده زندگي مي3

  ها بستگي دارد.  سازگان به ميزان آن ) خدمات بوم4
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 اي شكل موجود در سيتوپلاسم ياخته جانوري صحيح است؟ چند مورد در رابطه با هر بخش (ساختار) كيسه - 82

   هاست. الف) فاقد اتصال با ساير اندامك

     له بين غشاي ياخته و هسته قرار دارند.ب) در فاص

  ها و ترشح مواد از ياخته موثر است.  ج) درتوليد پروتئين

  شود. ياخته مشاهده ميهاي مختلف  د) از هريك، چند عدد درون بخش

1 (1   2 (2   3 (3     4 (4 

 كند؟  درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 83

  ......................»............، قطعاً نوعي مولكول زيستي كه ........«

  شود. ميجانداران ساخته توسط  -) در كاغذسازي كاربرد دارد1

  است. ديمونوساكار يمتشكل از تعداد فراوان -) در شكر و قند موجود است2

 منبع ذخيره گلوكز در جانوران است. -زميني و غلات وجود دارد ) در سيب3

  شود. محسوب مي  نوعي چربي -اي است ه غشاي ياخته) بخش اصلي تشكيل دهند4

 كند؟  تكميل مي نادرستي كدام گزينه عبارت زير را به - 84

  ..................»شناسان كمك كرده است تا بتوانند  .................. به زيست امروزه«

  آن است. ياز مجموع اجزا شتريب يزيكلُِ سامانه، چ ابنديدر - ينگر ) كل1

  منجر به مرگ را مهار كنند. يها يمارياز ب تعداد محدودي - ديجد يها) دارو2

  جلوگيري كنند. هديد بيآسي ها سازگان بوم ياز نابود -يبازساز ي) استفاده از اصول علم3

  ترين زمان ممكن انجام دهند.  محاسبات را در كوتاه - هاي اطلاعات و ارتباطي ) فناوري4

  كند؟ يم ليتكم يتدرس را به ريعبارت ز كدام گزينه - 85

  ».................. نيستممكن .................. سطح، برخلاف  ات،يح بندي در .................. سطح سازمان«     

  گونه باشند. كيمربوط به همه افراد  - نششمي - هفتمين )1

  باشد. متفاوتجانداران  يو پراكندگ مياقل - ننهمي - ) آخرين2

 افراد آن در يك مكان خاص زندگي كنند. همه - آخرين -) ششمين3

  اثر عوامل زنده و غيرزنده محيط بر هم مشاهده شود. - هشتمين -) نهمين4

 صحيح است؟  چند مورد درباره هر مولكول زيستي حاوي اتم  فسفر - 86

 كند.  ب) اطلاعات وراثتي را در خود ذخيره مي     .رود يكار م به اختهي يدر ساختار غشا الف)

  در ساختار خود است.  Oو  C ،Hد) واجد عناصر    دهد. يم شيرا افزا ييايميش يها اكنشسرعت وج) 

1 (1   2 (2   3 (3     4 (4 
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 . اساس علوم تجربي، ................ است و پژوهشگران اين علم ................ - 87

 ناتوان است. يمسائل بشر اغلباز حلّ ) مشاهده ـ 1

  خوشمزه بودن يك ماده غذايي را اثبات كنند. توانند ) آزمايش ـ مي2

  هاي طبيعي و قابل مشاهده هستند.  وجوي علل پديده ) مشاهده ـ فقط در جست3

 ر دهند.نظ هاي ادبي و هنري و يا زشتي و زيبايي در مورد ارزشتوانند  ) آزمايش ـ نمي4

 دهد. اين مولكول، ................. شكل مقابل، نوعي مولكول زيستي را نشان مي - 88

  .شود يم ديزبر تول ي) تنها در شبكه آندوپلاسم1

 ست.ا يا اختهي يغشا ةدهند ليتشك يبخش اصل) 2

  هاي بدن انسان شركت دارد.  ) در ساخت همه انواع هورمون3

 كند. وزن خود توليد مي هم  كربوهيدراتهاي  مولكول) ميزان انرژي بيشتري نسبت به 4

 يك ياخته جانوري، هر ................. در - 89

  را بر عهده دارد. اختهي يانرژ ني) اندامك واجد دو غشا، كار تام1

 ي، مجاور غشاي ياخته قرار گرفته است.ا اختهي ميدر تقس) بخش داراي نقش 2

  .ستشده ا ليتشك كربني 5 ديمونوساكار يناز تعداد فراوا ديساكار يپلمولكول  )3

  ) مولكول زيستي ساخته شده توسط شبكة آندوپلاسمي صاف، در ساختار خود حداقل سه نوع عنصر دارد.4

 درستي بيان شده است؟ به» دارد ترين بخش مولكولي كه در ذخيره انرژي نقش مهمي  طويل«كدام گزينه درباره  - 90

 است. برابرداد مونوساكاريدهاي سازنده لاكتوز تعبا ) تعداد آن در فسفوليپيد 1

  شود.  ها يافت مي اي، دو عدد از آن ) در هر ليپيد موجود در غشاي ياخته2

  رود. كار مي به ها از پارچه يانواعي دارد و در ساختار ميعملكرد آنز) 3

 مشابه است.ها  دراتيبا نسبت آن در كربوه دهايپيل درآن نسبت ) 4
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 كدام گزينه نقطة قوت دانش فيزيك است و نقش مهمي در فرايند پيشرفت دانش و تكامل شناخت ما از جهان پيرامون دارد؟  -91

  هاي فيزيكي ها و نظريه معتبر بودن مدل) 2  طبيعت هاي هپديد ةمشاهد )1

  ها پذيري و اصلاح نظريه آزمون )4    يكنظري بودن علم فيز )3

ها در مورد مدل واقعي و مدل فرضي (سـاده شـده)    يك از گزينه كنيم. كدام در يك سالن ورزشي، توپ بسكتبالي را به سمت سبد پرتاب مي -92

  درست است؟  

  م كه در حال چرخش است. كني اي فرض مي صورت نقطه را به  در مدل واقعي توپ داراي حجم است ولي در مدل ساده شده آن )1

  كنيم.  يابد ولي در مدل ساده شده آن را ثابت فرض مي در مدل واقعي، با افزايش ارتفاع، جرم توپ كاهش مي )2

  كنيم.  در مدل واقعي وزن توپ متغير است ولي در مدل ساده شده آن را ثابت فرض مي )3

  كنيم.  ه آن را ثابت فرض ميدر مدل واقعي سرعت توپ متغير است ولي در مدل ساده شد )4

 جود دارد؟ و SIترين تعداد كميت فرعي در  گزينه بيشدر كدام  -93

  انرژي، شدت روشنايي  مقدار ماده، جرم،) 2  فشار، دما، جريان الكتريكي، نيرو )1

  گشتاور، فشار، زمان، شتاب )4  گشتاور، دما، مقدار ماده، شتاب )3

شود، در  بيان  ba10صورت  صورت نمادگذاري علمي به متر و به محيط استوا بر حسب دسي . اگركيلومتر است 6400ين شعاع كرة زم -94

aصورت  اين b  كدام است؟( ) 3  

1( /9 84   2 (/46 4   3( /11 84    4( /7 84   

Lعبور آب بر حسب گذرد. آهنگ  در هر دقيقه مي cm3900اي با آهنگ  آب از لوله -95
s

 كدام است؟  

1( /  41 5 10   2 (/  31 5 10   3( /  21 5 10    4( /  51 5 10   

3/بين دو نقطه در يك نقشه  ةفاصل -96 دو نقطه صورت فاصلة حقيقي بين اين  در اين ،باشد 180000به  1اگر مقياس نقشه  .باشد اينچ مي 52

 چند مايل است؟ 

( in ft , ft yard , mile yard)  12 1 3 1 1 1760  

1( 5   2 (10   3( 20    4( 30   

  

  
  تا داشته باشيد. گذاري چند تا از ده براي كسب نتيجة بهتر در آزمون، با توجه به ترازتان هدف

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ده است؟بو 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35  ) 1فيزيك (
  

  گيري  فيزيك و اندازه
گيري و  تا پايان اندازه 1  فصل

  المللي يكاها دستگاه بين
  13تا  1هاي  صفحه
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dg.damآهنگ خروج انرژي از مركز خورشيد تقريباً  -97
hs


2

32
3386 صورت  است. انرژي ساطع شده از مركز خورشيد در مدت يك ساعت، به 10

 (آهنگ خروج انرژي از مركز خورشيد را در طول زمان ثابت فرض كنيد.)نمادگذاري علمي، تقريباً چند تراژول است؟ 

1( /  161 4 10   2 (/  160 14 10  3( /  181 4 10  4( /  180 14 10  

 180 با مثقال است. اگر وزن جسمي معادل 200 با معادل xاستفاده كنيم كه هر  xگيري جرم از يكايي به نام  فرض كنيد براي اندازه -98

Ngگرم است و  ميلي 4500است؟ (هر مثقال حدوداً معادل  xاين جسم چند  جرم ،نيوتون باشد
kg

 10( 

1( 2   2 (20   3( 200    4( 2000   

Bاگر رابطة  -99 CA
C D

 2 kg با برابر A يكايكه  برقرار باشد، طوري 2
m3  يكاي وB برابر kg

m
 كدام است؟ BD2باشد، يكاي  

1( m   2 (m2   3( m3    4( m4   
 باشد؟  برابر كدام گزينه مي xدر عبارت زير  - 100

g.cm g.mm xm
s ms s


  

2 2 2
8 9

2 2 210 4 10  

1( kg6   2 (g60   3( g6    4( kg60   

  
 باشند؟ اي مي هاي زير همگي نرده كدام دسته از كميت - 101

  جايي به) زمان ، جرم ، جا2  جايي ) انرژي ، زمان ، جابه1

 ) زمان ، جرم ، انرژي4    ) انرژي ، جرم ، نيرو3

 ند نانومتر است؟چمتر است. هر آنگستروم معادل با  سانتي 810گيري طول و معادل با  آنگستروم، يكي از واحدهاي اندازه - 102

1 (1  2 (10  3 (1/0  4 (100  

 قدر است؟ چه nmاست. اين ابعاد بر حسب  m1 با ها برابر ها و باكتري ابعاد سلول - 103

1(310  2 (910  3 (310  4 (910  

 باشند؟ يكاهاي زير درست مي  چه تعداد از تبديل - 104

kmالف)  / m  3 8382 10 3 82 /ب)   10 nm / m  110 0529 5 29 10  

tonج)  / kg  25 30199 10 1 99 /د)   10 g / kg   25 2716 7 10 1 67 10  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

mحاصل عبارت  - 105 cm dm    6 2 2 3 23 10 4 4  است؟ گزينه كداممعادل با  10

1 (mm2803  2 (mm2443  3 (/ cm28 3  4 (/ cm244 3  

  

 در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و -(گواه)آزمون شاهد
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  يك ميكرومتر مربع، مساحت مربعي است كه . . . - 106

  متر است.  ) طول هر ضلع آن يك ميلي2  تر از يك مترمربع است.  كوچك برابر 610) مساحت آن 1

  تر از يك مترمربع است.  كوچك برابر 910) مساحتش 4    است. ) طول هر ضلع آن يك ميكرومتر 3

bصورت  به dو  a ،b ،cرابطة ميان چهار كميت  - 107 ca
d


3

باشد،  GJو  kN ،MPaترتيب  به dو  b ،cهاي  اگر يكاي كميت است. 2

 كدام است؟ aكميت يكاي 

1 (Pa3 210   2 (J510  3 (Pa310  4 (J3 210 

mصوت در هوا برابر با  تندي - 108
s

   متر بر ميكروثانيه است؟ صورت نمادگذاري علمي چند ميلي به تندياست. اين  340

1 ( 3340 10  2 (/  13 40 10  3 ( 3340 10  4 (/  53 40 10  

اين زيردريايي چند  تندياست.  ft6 با طور دقيق معادل كند. يك فاتوم به فاتوم بر دقيقه در زير آب حركت مي 36 تندييك زيردريايي با  - 109

)متر بر ثانيه است؟  m ft)1 3 

1 (1  2 (/1 2  3 (/1 5  4 (2  

از طرف نوك مخروط مطابق شـكل زيـر   را و ديگري  Rبا شعاع هرا يكي از طرف قاعد hمطابق شكل، دو مخروط مشابه و خالي به ارتفاع  - 110

cm) با آهنگ 1دهيم. مخروط ( افقي قرار مي يصورت قائم روي سطح به
s

3
) بـا آهنـگ   2زمـان مخـروط (   شود و هم از يك مايع پر مي 35

dmx
min

3
hزمان برابر با  طور هم اگر ارتفاع مايع در هر دو مخروط به .شود پر مي 

 كدام است؟ xشود،  2

1 (2  

2 (/0 3  

3 (/0 6   

4 (4  

R

R

h

(1) (2)
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 ؟نيستهاي زير صحيح  يك از عبارت كدام  - 111

   مطالعه بر روي عناصر سازندة سيارات به دانشمندان براي توضيح دادن چگونگي پيدايش عنصرها كمك نكرد. )1
  . ر سامانة خورشيدي شدموجب شناخت بيشت 2و  1ي وويجر هااطلاعات ارسالي از فضاپيما )2
  در آسمان بوده است.  مندي ن قانون در پي فهم نظام و ستارگا ةانسان اوليه با نگاه به آسمان و مشاهد )3
 . اند سزايي داشتهدر فهم چگونگي پيدايش جهان هستي سهم بكنش نور با ماده  ، همچنين برهمخواص و رفتار ماده ةها با مطالع دان شيمي )4

 مشابه است.  . . .گروه دارد. خواص شيميايي عنصرهاي يك  . . .دوره و   . . . اي عنصرها جدول دوره - 112

1(  18 ) 2      گروه  7 8   دوره 7
3 ( 18 ) 4      گروه 8 8  دوره 8

 ؟باشد مينها صحيح  راديوايزوتوپدر ارتباط با  گزينهكدام  - 113

  راديوايزوتوپ است.  4هيدروژن داراي عنصر  )1
  كنند.  انرژي آزاد مي قابل توجهيمقدار  شوند و با گذشت زمان متلاشي مي) 2
  . شود استفاده مي ي اتميها كشاورزي و سوخت نيروگاه ،در پزشكيها  از آن) 3
 پرتوزا و ناپايدار هستند. ) 4

 هاي زير آمده است؟  نه پاسخ صحيح پرسشدر كدام گزي - 114

  ترين ايزوتوپ منيزيم كدام است؟  الف) عدد جرمي فراوان

  چند است؟  NO2 تركيبهاي  ب) تعداد الكترون

Na23ها در يون  ها و نوترون پ) تفاوت شمار الكترون
 چند است؟  11

1(  1 22 26       2 ( 2 23 26   
3 ( 2 23 24       4 ( 1 22 24  

 ؟ نيستزير صحيح  هاي گزينهيك از  كدام - 115

  . مهيب همراه بوده است يسرآغاز كيهان با انفجار )1
  شوند.  پراكنده  فضاصورت همگون در  عنصرهاي تشكيل شده در آن به ودش سبب مي اغلب با يك انفجار بزرگ همراه است كه  مرگ ستاره) 2
  كردند. زمان و كاهش دما سحابي را ايجاد توليد شده پس از مهبانگ با گذشت  هليمگازهاي هيدروژن و ) 3
 شدند. ايجاد   هاي زير اتمي مانند الكترون، نوترون و پروتون در پديده مهبانگ انرژي عظيمي آزاد شده و ذره) 4

 مـولي  جـرم توان تشكيل داد؟ اخـتلاف   مولكول آب مينوع چند  O18و  O16هاي طبيعي هيدروژن و دو ايزوتوپ  با استفاده از ايزوتوپ - 116
 ها كدام است؟  ترين آن ترين و سبك سنگين

1( 8 12       2 (8 18   
3 (6 12       4 (6 18   

  

سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10ند ازگذاري چهدفآزمون قبل10چند از 

 

  توانيد روز جمعه آزمون در صفحه مقطع خود ببينيد. هاي آزمون بعد را مي فيلم منطق برنامه و ويژگي

  دقيقه 20  )  1( شيمي

  
  كيهان زادگاه الفباي هستي

بندي  تا پايان طبقه 1فصل 
  عنصرها

  13تا  1هاي  صفحه
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 است؟  نادرستزير  هاي هگزينيك از  كدام - 117

  كند.  سرطاني گلوكز معمولي را نيز جذب مي ةتود ،دار سرطاني به كمك گلوكز نشان ةدر تشخيص تود )1

  گويند.  سازي ايزوتوپي مي هاي اين عنصر را غني در مخلوط ايزوتوپ U235قدار ايزوتوپ افزايش م) 2
  اي است.  هاي صنايع هسته ها از چالش دفع آن ،تورهاي اتميبه خاصيت پرتوزايي پسماندهاي راك با توجه) 3
 شود.  سرطاني يافت مي ةا در محل توددار در روش تشخيص سرطان تنه پرتوهاي حاصل از گلوكز نشان) 4

Xدر يون تك اتمي  - 118 56 3ها  ها و الكترون  ، تفاوت تعداد پروتون3
 ها است. عدد اتمي اين عنصر كدام است؟  ها و پروتون برابر تفاوت نوترون 4

1( 20   2 (23   3 (31   4 (26  

 زير در ارتباط با چگونگي پيدايش عنصرها صحيح است؟  يك از موارد كدام - 119

  . زير اتمي و سپس عناصر هيدروژن و هليم پديد آمدند هاي ذرهپس از مهبانگ ابتدا  )1
  ليتيم است.  تر از مدت زمان تشكيل عنصر بيش ،گذرد مي ر آهنتشكيل عنص كه از زمانيمدت ) 2
  شد. و ايجاد سحابي افزايش دماي حاصل از انفجار مهبانگ باعث انبساط گازهاي هيدروژن و هليم ) 3
 شوند.  تر تبديل مي تر به عناصر سبك عناصر سنگين ،اي هاي هسته ها طي واكنش درون ستاره) 4

 مشخص كنيد؟  از راست به چپ ترتيب را به» ب«و » لفا« ،براساس اطلاعات جدول - 120

1( 30 13   
2 (32 2   
3 (32 13   
4 (30 2   

 هاي هيدروژن درست است؟  هاي زير در مورد ايزوتوپ چه تعداد از عبارت - 121

  سال و دو ايزوتوپ ديگر كاملا پايدارند.  12عمري در حدود  ي طبيعي آن يك ايزوتوپ داراي نيمها الف) در ميان ايزوتوپ

H«صورت  هاي هيدروژن به ب) پايداري ايزوتوپ H H 6 4 5
1 1   باشد.  مي »1

  تر است.  ها سنگين عمر را دارد از ساير ايزوتوپ ترين نيم پ) ايزوتوپي كه كم

1ت) 
 . هيدروژن پرتوزا هستند عنصر هاي طبيعي وپاز ايزوت 3

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

و پايـدارترين ايزوتـوپ سـاختگي  آن ..............     يعـي اسـت  طبها ............... ايزوتـوپ،   هيدروژن داراي ................ ايزوتوپ بوده كه از بين آن - 122
 باشد.  مي

1( H  4
1 3 7       2 (H  4

1 1 7   

3 (H  5
1 3 7       4 (H  5

1 1 5  

 هاي زير مفيد بود؟  يك از گزينه در شناخت و بررسي كدام 2و  1وويجر  يفضاپيما دواطلاعات ارسالي  - 123

  مريخ ةنوع عنصرهاي سازندة سيار )1
  مشتري ةهاي شيميايي موجود در خاك سيار تركيب) 2
  ر سيارة زحل فعناصر موجود در اتمستركيب درصد ) 3
 مريخ ةفيزيكي سيارو شيميايي  ةشناسنام) 4

Xيون  هاي الكترونو  ها تفاوت تعداد نوترون - 124 77 3
 نمادهاي فرضي عناصر هستند.) Dتا  A(حروف است.  …دو برابر اين تفاوت در يون  33

1( A35
17   2 (B22

11   3 (C 27 3
13   4 (D 32 2

16  

  اتمي عدد  گروه  دوره  عنصر

A  3  12  الف  
B  4  12  ب  
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 دارند؟  تفاوتهاي زير  در چند مورد از ويژگي ي يك عنصرها ايزوتوپ - 125
  تعداد نوترون  -
  تعداد پروتون -
  چگالي -
  خواص شيميايي -
  هاي طبيعي عنصر فراواني در نمونه درصد -
  پذيري واكنش -
 اي عناصر موقعيت در جدول دوره -
1( 2   2 (3   3 (4   4 (5  

لاف عدد جرمي اين دو ايزوتوپ برابر يك باشد و اخـتلاف  قرار دارد. اگر اخت X2و  X1دو ايزوتوپ پايدار  X7در مخلوط طبيعي عنصر  - 126
 تواند باشد؟  هاي زير مي تر كدام يك از گزينه نيز برابر يك باشد، عدد جرمي ايزوتوپ سنگين X2ها در ايزوتوپ  ها با الكترون تعداد نوترون

1( 15   2 (4   3 (13   4 (17  

 ؟باشد نميكدام موارد از مطالب زير صحيح  - 127
  شود.  طور مشابه تكرار مي الف) با پيمايش هر دوره از چپ به راست خواص عنصرها به

  دارد. آرگون تمايلي به انجام واكنش شيميايي ن عنصر ب) عنصر هليم همانند
  است.  Xصورت  به  هم X8آنيون پايدار اتم فرضي  ،باشد Br35صورت  رم بهب عنصر پ) اگر آنيون پايدار

 جدول هستند.  16و  15هاي  وم گروهترتيب عناصر دورة د به S16و  P15ت) 
 پ، ت) 4  ب) 3  ب، پ) 2  الف، پ، ت )1

 كند؟  جملة زير را به درستي تكميل مي عباراتچه تعداد از  - 128
 »چه .... توان گفت هر همواره مي ،ها يزوتوپدر مورد ا«

  ارد. تري د تر باشد، آن ايزوتوپ فراواني بيش كم ي آنها ها و پروتون الف) اختلاف بين نوترون
  كند.  عمر آن كاهش پيدا مي نيم ،يابد هاي آن افزايش مي ب) تعداد نوترون

  تري دارد.  آن ايزوتوپ پايداري بيش ،تر باشد بيش يپ) درصد فراواني ايزوتوپ
1/ت) نسبت تعداد نوترون به پروتون از   شود.  آن ايزوتوپ ناپايدارتر مي ،شود تر بيش5

  3) 4   2) 3   1) 2  رصف )1

 باشند؟  صحيح مي مواردتكنسيم كدام  عنصر ةربادر - 129

)الف) تكنسيم  Tc)99
  اي ساخته شد.  نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه (راكتور) هسته 43

  اي ساخته و براي مدت طولاني نگهداري شوند.  هاي هسته طور مصنوعي و با استفاده از واكنش موجود در جهان بايد به Tc99 ةب) هم
Tc99ايزوتوپ پ) راديو

  اي دارد.  در تصويربرداري پزشكي كاربرد ويژه 43
Tc99ت) يون يديد با يون 

 كند.  ، اندازة مشابهي دارد و غدة تيروئيد آن را نيز جذب مي43
 ، بالف) 4  ، تپالف، ) 3  تب، ) 2   پالف،  )1

 باشند؟  چند مورد از مطالب زير صحيح مي - 130
باشـند كـه هـر كـدام بـيش از نيمـي از        هاي مشتري و زمـين مـي   ترين عنصر در سياره فراوان ،ترتيب از راست به چپ به Feو  Hالف) 

  دهند.  عنصرهاي آن سياره را تشكيل مي
  اند.  صورت همگون در جهان هستي توزيع شده دهد كه عنصرها به ب) عنصرهاي مشتركي بين دو سيارة مشتري و زمين وجود دارد و نشان مي

  شود.  ي هيچ عنصر فلزي يافت نميمشتر ةموجود در سيار هشت عنصر فراوانپ) در ميان 
 اي است.  هاي هسته ت) انرژي گرمايي و نور خيره كنندة خورشيد به دليل تبديل هليم به هيدروژن در واكنش

 صفر) 4   1) 3   2) 2   3 )1
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  گذاري دو  درس  و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
  وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف - 287
  درس صحبت نكرديم. 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
  مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  ما دربارة هدفوگوي  گفت )3
  درس صحبت كرد. 2گذاري  ) پشتيبان با من دربارة هدف4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟كنون  تا از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  - 288
  لفني نگرفتند.) خير، ايشان تماس ت1
  .) بله، ايشان تماس تلفني گرفتند2
   محتوا در حد خوب و كافي بود. از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  محتوا در حد عالي بود.  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  چه زمانـي با شما تماس گرفت؟ پشتيبان  - 289
 ).در زمان مناسب طبق توافق قبلي(قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق كرده بوديم) 1
 ).در زمان مناسب تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) 2
 در روز پنج شنبه(روز قبل از آزمون) تماس گرفت.) 3
 نامناسب تماس گرفت. در روز يا ساعت) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟چند دقيقه با شما تماس تلفني داشتپشتيبان شما  - 290
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه  ) 1
  دقيقه  10بيش از ) 4    دقيقه       10تا   5بين ) 3

  تماس پشتيبان با اوليـا
   شما تماس تلفني داشته است؟ يون با اولياتا كن طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  - 291
                ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
  وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2
                           دانم،شايد تماس گرفته باشد. ) نمي3
  رفته است.من تماس نگ يايشان هنوز با اوليا،) خير4

  ريزي بررسي دفتر برنامه
  ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون دفتر برنامه آيا پشتيبان شما طي يك ماه گذشته - 292
  ام را با دقت بررسي كرد.        ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
 ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2
  را بررسي نكرد.                  ام ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3
  ريزي ندارم.   ) من دفتر برنامه4

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ - 293
 بله، امروز در كلاس رفع اشكال پشتيبان خودم شركت خواهم كرد.                  ) 1
  ).شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم بله، در كلاس پشتيبان ديگر) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
  شود؟  ي شما به موقـع شروع مي آيا آزمون در حوزه - 294
    شود. دقيقاً سروقت آغاز مي ) بله، هر دو مورد به موقع و1
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2
    شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4

  متأخـرين
  شوند؟ آموزان متأخر در محل جداگانه متوقف مي آيا دانش - 295
  آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند. ) خير، متأسفانه تا زمان شروع1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نمي نظمي و سروصدا ايجاد اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ عملكرد و جديت مراقبان آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي - 296
  ) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب2  ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ ي خروج زودهنگام داده مي ي شما به داوطلبان قبل از پايان آزمون اجازه ا در حوزهآي - 297
    شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  ) گاهي اوقات2
  ) به ندرت3
  گاه ) خير، هيچ4

  امروز  ارزيابي آزمـون
  كنيد؟ مي به طور كلي كيفيت برگزاري آزمون امروز را چگونه ارزيابي - 298
 ) ضعيف4  ) متوسط  3  ) خوب2   ) خيلي خوب1

  

  ها دقت كنيد. سؤال ةهاي زير، به شمار گويي به سؤالدر هنگام پاسخآموزان گرامي، لطفاًدانشنظرخواهي:
  

 پشتيبــان
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 (محمدعلي مرتضوي)  »2«گزينة  - 1

 وخم زلف شكن: پيچ

  )واژه( )درسيكتاب  نامة واژه(

---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »1«گزينة  - 2

 آور ـ يله: رها، آزاد ـ ميعاد: وعده، قرار همتا، شگفت نادره: بي

  )واژه( )درسي كتاب نامة واژه(

---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »2«گزينة  - 3

و سرنوشـت   قضـا وقتـي  «گويـد:   در پرسشي انكاري مي دوم مصراع دوم بيت

  »و هوش ما چه سودي دارد؟ حزمچنين است، 

  )املا( كتاب درسي) 17 (صفحة

---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »3«ة گزين - 4

» ديده بود«در متن، مضارع التزامي است. فعل » بگيرند«و » بيارند«هاي  فعل

فعلي به  ،ماضي استمراري است. در متن» مدآ درمي«ماضي بعيد است و فعل 

 نيست. » ماضي التزامي«زمان 

  )هاي ادبي و زباني دانش( كتاب درسي) 17 (صفحة

---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »3«ة گزين - 5

از آنـش  «فعل اسنادي وجـود نـدارد. عبـارت    » 3« ةدر مصراع دوم بيت گزين

» شمار وجـود دارد  هاي بي از آن براي او رنگ«يعني » شمار است هاي بي رنگ

  نهاد است.   » شمار هاي بي رنگ«كه در اين عبارت گروه 

  )هاي ادبي و زباني دانش( كتاب درسي) 10 (صفحة

---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »2«ة گزين - 6

  هاي اسمي مورد نظر: گروه

  اين همه ـ منافع دانش ـ دفع مكايد دشمن   ي بيشتر ـ هنگام بلا ـ فايده

  )هاي ادبي و زباني دانش( كتاب درسي) 17 (صفحة

---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »4«گزينة  - 7

خاك بر فرق خـود  «جناس هست. » تير«و » تيغ«در بيت صورت سؤال بين 

نيز چنـد بـار   » ر«و » ت«و » ق». «بيچاره كردنِ خود«كنايه است از » كردن

آميـزي و   آرايـي نيـز دارد. بيـت حـس     در بيت تكرار شده است پس بيـت واج 

  تشبيه ندارد.  

  )هاي ادبي آرايه( كتاب درسي) 16و  15هاي  ه(صفح

---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »3«گزينة  - 8

نيز تلميح ندارد. در بيـت  » 2« ةآميزي ندارد. بيت گزين حس» 1« ةبيت گزين

» 3« ةگزين ـ شود. اما در بيـت  بخشي يافت نمي شخصيت نيز آراية» 4«ة گزين

معنـاي  » سـفال «بارز است و مشـخّص اسـت كـه    » جم«و » خضر«تلميح به 

  منظور است. » ي سفالي كوزه«مجازي دارد و 

  ها:   ساير گزينهمدنظر هاي  آرايه

  بخشي دارد.  شخصيت ،»سوزد پروانه از شمع رخ او مي«»: 1«گزينة 

  جناس دارد.  »سر«و  »سرو«»: 2«گزينة 

چشم « و »چون ياقوت سرخ اشك«(اضافة تشبيهي)،  »علللب «»: 4«گزينة 

  تشبيه دارد.»همچون در ازهر

  )هاي ادبي آرايه( كتاب درسي) 16و  15هاي  ه(صفح

---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 9

مفهوم بيت صورت سؤال اين است كه با ياد معشوق، عاشق به خوشيِ ديگري 

از ابيـات صـورت سـؤال آمـده     » د«و » ج«انديشد. اين مفهوم در ابيـات   ينم

  است. 

    )مفهوم( كتاب درسي) 16 (صفحة

---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »1«گزينة  -10

تواند خداوند را چنان  گويند انسان نمي ي ابيات مي همه» 1«جز بيت گزينة  به

  ند.  وصف ك ،كه هست

  )مفهوم( كتاب درسي) 10 (صفحة

----------------------------------------------   

  )1و نگارش( فارسي
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 »پناهي خالد مشير«  »1«ة زينگ -11

»زع4ةكاشتيم (رد گزين»: نار» / (عـنوات   فـي «همراه پـدرم /  »: والدي مالس

) / 2ة هايي (رد گزين ـ دانه»: اًحبوب«هاي گذشته (پيشين) /  در سال»: الـماضية

امسال، »: العام هذا) / «3ة در مزرعة روستايمان (رد گزين»: في مزرعةِ قرَيتنا«

أصبحت «ترجمه نشده است.) /  3ة رشد كردند (در گزين»: نـَمت«اين سال / 

خرَجـت منهـا   ) / «2ة(رد گزين )گشتند(درختاني بزرگ شدند»: أشجاراً كبيرةً
خارج گشت(هايي خارج شد ها ميوه ناز آ»: ثمرات(  

   )ترجمه() تركيبي(  
----------------------------------------------   

 »سعيد جعفري«  »4«ة زينگ -12
  ي ديگر:ها گزينه تشريح
  كسي است كه :الذَّي»: 1«گزينة 

  : زردآلوالمشمش»: 2«گزينة 

  : درخت بلند سروفيعةرّالرو سالشجرة »: 3«گزينة 

  )ترجمه( )بيتركي(
----------------------------------------------   

 »پناهي خالد مشير«  »4«ة زينگ -13
  تشريح گزينه هاي ديگر:

» گردنـد  شوند، مي مي«نادرست است و درست آن » خواهند شد»: «1« ةگزين
» مضارع اخباري«مضارع است و بايد به صورت » تصَيرُ«چرا كه فعل ، باشد مي

  ترجمه شود.
  ترجمه شده است.» ابر«كه به اشتباه به صورت » ابرها«يعني » الغيُوم»: «2« ةينگز

 مـتكلمّ مضارع صيغة اول شـخص مفـرد (  » أعَلمَ«و » أنَظرُُ«دو فعل »: 3« ةگزين

صـحيح:   ةباشند. ترجم ـ مي» دانم مي«، »كنم نگاه مي«) هستند و به معني وحده

  »  !كند آن باران را روي زمين نازل ميدانم چه كسي از  كنم و مي به ابر نگاه مي«
   )ترجمه() تركيبي(  

----------------------------------------------   

 »سعيد جعفري«  »2«ة زينگ -14
  دانيد تعلمن: مي

  )ترجمه( )تركيبي(  
----------------------------------------------   

 »پناهي خالد مشير«  »2«ة زينگ -15

» كيست اين كسـي كـه  «يا » اين كيست«يعني » ذا الذّيمن « »2«ة در گزين

  ترجمه شده است.» چه كسي«كه به اشتباه به صورت 
   )ترجمه( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »1«ة زينگ -16

  .است» الغصُن«مفردش » الغصُون«

  هستند. ها جمع يا مفرد كلمات، درست  در ساير گزينه
    )مفرد و جمع( )كتاب درسي 4تا  2هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »بين جهان محمد«  »4«ة زينگ -17

 ةو در گزين ـ أوجـد =  خلـق : »2« ة، در گزينشررة =جذوة :»1«ة در گزين

  اند. بوده و مترادف »آيا«هر دو به معني  »أ«و .»هل«كلمات پرسشي : »3«

   )مترادف و متضاد( )كتاب درسي 3و  2هاي  صفحه( 
----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »2«ة زينگ -18

  :تشريح گزينه هاي ديگر

(فعل جمله  !يذهبونَ إلي المسجد؟ يذهبونَهؤلاء الرِّجالُ إلي أينَ »: 1«گزينة 

  ).باشدپرسشي مضارع است و پاسخ هم بايد مضارع 

(پرسش از دو  !نذهب إلي الصف؟ تذهبانِأيتها التلّميذتانِ، إلي أين »: 3«گزينة 

  ).استو مؤنث نفر دوم شخص 

دوم شـخص  (از  لـيلاً!  إلـي البيـت   وصلت؟ متي وصلت إلي البيت»: 4«گزينة 

  )صورت اول شخص مفرد باشد. است پس پاسخ بايد به مفرد سؤال كرده
  )قواعد( درسي)كتاب  5 (صفحة

----------------------------------------------   

 »بهزاد جهانبخش«  »3«ة زينگ -19

هـر دو فعـل مضـارع هسـتند و فعـل ماضـي       » أنَظرُُ و أسمع»: « 3«در گزينة 

  نيامده است.
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  فعل مضارع است.» أحُب«فعل ماضي و » سافرت« »:1«گزينة 

  فعل مضارع است.» تسافرُ«فعل ماضي و » شاء« »:2«گزينة 

  فعل ماضي است.» أوجد« فعل مضارع و » أسألُ« و » أنظرُُ« »:4«گزينة 

  )قواعد( )كتاب درسي 5 صفحة(  
----------------------------------------------   

 »بهزاد جهانبخش«  »2«ة زينگ -20

دو مذكر  گو بينو است و گفت مذكر» الزائر«كه  با توجه به اين »:2«ة در گزين

  ».أنت«بيايد نه » أنت«ضمير در جريان است پس بايد 

  
  

   )ضبط كلمات( كتاب درسي) 5و  4هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

    )1زبان قرآن( ، ربيع
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 »جامعكتاب «  »2«ة زينگ -21

صـورت   كـه بـه  » 4و  1«هاي  جمع است گزينه» السماوات«كه  با توجه به اين

هاي  مفرد است و در گزينه» الأرض«چنين  اند. هم فرد معني شدند، نادرستم

 به صورت جمع معني شده و نادرست است.» 4و  3«

   )ترجمه( )(تركيبي
----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »2«ة زينگ -22

 مـا هـو شـفاء و   ») / «3«و » 1«هاي  كنيم (نادرستي گزينه نازل مي»: ننُزِّلُ«

 براي مؤمنان»: للمؤمنينَ«چيزي را كه شفا و رحمت است / »: رحمةٌ

  اضافي است.» فقط» «4« ةدر گزين
   )ترجمه( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »3«ة زينگ -23

 ـ«ايـد/   ايمان آورده»: آمنوا«اي كساني كه/ »: يا أيها الذّينَ« لمـاذا (»مچـرا/   ):ل

 دهيد چيزي كه انجام نمي»: ما لا تفَعلونَ«گوييد/  مي»: تقَولونَ«

   )ترجمه( )تركيبي(
----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »2«ة زينگ -24

 : به معني فرودگاه) مطار: باران (الَمطرَ

  هاي ديگر:   تشريح گزينه

 دانشگاه    :الَجامعة»: 1« ةگزين

  : درمانگاه       الَمستوَصف»: 3« ةگزين

  : استان الَمحافظَة»: 4« ةگزين

   )مفهوم( )تركيبي(
----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »4«ة زينگ -25

او هرگز به ما ستم  ← (سوم شخص) مفرد مذكر غايب ← نا أبداًظلََمما  هو

 .  نكرد

  هاي ديگر:   زينهتشريح گ

  اول شخص مفرد  .... أنا سأشتْغَلُ»: 1« ةگزين

  مفرد مؤنث سوم شخص     .... ترَجعِ كانتَهي »: 2« ةگزين

          مفرد مؤنث دوم شخص   .... أنتْ ستـَقبْلينَ»: 3« ةگزين

  
   )قواعد( كتاب درسي) 5 (صفحة

----------------------------------------------   

  متن درك مطلب ةترجم
پرسند: خداوند هر زيبايي را در دنيا پديد آورده است و بـر هـر    برخي مردم مي

فرسـتاد؟ چـرا   نچرا فرشتگانش را براي رساندن رسالتش پس چيزي تواناست، 
ه قدرت عجيبي مجهز نكرد كه ما را مجبور به تـرك كارهـاي   پيامبر (ص) را ب

پيش از تو، جز مرداني را كه بـه   و«دهد:  بدمان كند؟ خداوند به آنان پاسخ مي
  »كرديم، نفرستاديم ها وحي مي آن

چـه از غرايـز و    بله! پيامبران خدا همگي از (جنس) بشر هسـتند، بـا تمـام آن   
را احسـاس كننـد و نيـاز را درك كننـد،      عواطف انساني كه بشر دارد، تـا درد 

خـوبي   كنند، ولي فرشتگان بـه  كنند و درك مي طور كه ديگران حس مي همان
چرخـد، بـه    انسان مـي  وجود چه در اعماق قادر به درك اين امور و اطلاّع از آن

   !طور واضح نيستند

 »جامعكتاب «  »2«ة زينگ -26

  
ن قادر به ابلاغ كلام از سـوي  فرشتگا«اي وجود ندارد كه بگويد:  متن نشانه در

  »خدا نيستند!
   )متن( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »4«ة زينگ -27

نادرست !» هستندپرسند از مشركان  كساني كه سؤال مطرح شده در متن را مي«
  گاهند.اش آ است، زيرا اشاره شده كه آنان به قدرت خدا بر دنيا و زيبايي

   )متن( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »3«ة زينگ -28

است كه محتواي كلّي مـتن  » ابلاغ رسالت«ترين عنوان براي اين متن،  مناسب
  رساند. را مي

   )متن( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »3«ة زينگ -29

  »أوجد، ما أنزلََ، ما جهزَ، ما أرسلنا«در اين متن، چهار فعل ماضي وجود دارد: 

   )متن( )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »جامعكتاب «  »1«ة زينگ -30

چرخـد/   مـي »: يـدور «دهد/  جواب مي»: يجيب«ها:  صحيح ساير گزينه ةترجم

  كند مياحساس »: يشعرُ«

   )متن( )تركيبي(

----------------------------------------------   
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 »مرضيه زماني«  »2«ة زينگ -31

و بـه   اي به اين جهان گام نهاده اسـت  شده هر موجودي براساس برنامة حساب

از  موجـودات ديگـر،  اي در حركت است، انسان نيز ماننـد   سوي هدف حكيمانه

اين قاعدة كلي جدا نيست و قطعاً هدفي از آفرينش او وجود داشته اسـت كـه   

  به آن اشاره شده است.  »السماوات و الارض... خلقناو ما «در آية 

  ها:   بررسي ساير گزينه

بـه ايـن نكتـه كـه انتخـاب      » من كان يريد الثواب الـدنيا ...  « ةآي»: 1«گزينة 

هاي دنيوي و اخروي  مندي از نعمت هخداوند به عنوان هدف اصلي زندگي، بهر

   كند.   را به همراه دارد، اشاره مي

 انتخـاب  بـه ...» چه نزد خداسـت، بهتـر و پايـدارتر اسـت      آن« ةآي»: 3«گزينة 

  ناپذير اشاره دارد.   اهداف پايان

نتيجـة   بـه ....» اي دارنـد   اينان از كـار خـود، نصـيب و بهـره    « ةآي»: 4«گزينة 

  رد.  اناپذير اشاره د اهداف پايان انتخاب

   )كتاب درسي 15و  14 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »شعيب مقدم«  »2«ة زينگ -32

انسـان داراي  . دهـد  يعني هيچ كاري را بيهوده انجام نمـي  ؛خداوند حكيم است

هـا  تن هايش نه طلب است و عطش او در دستيابي به خواسته نهايت اي بي روحيه

  گردد.   روز افزون مي به بلكه روز ،شود كم نمي

   )كتاب درسي 16و  15 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »صالح آقامحمد «  »1«ة زينگ -33

اي فراوان از استعدادهاي مادي و معنوي است. به همين دليـل   انسان مجموعه

طريـق آن، اسـتعدادهاي گونـاگون    هـايي اسـت كـه از     به دنبال انتخاب هدف

  جانبه). خويش را به كمال رساند. (خواستن تكامل همه

هايش  طلب است و عطش او در دستيابي به خواسته نهايت اي بي انسان داراي روحيه

طلـب در   نهايـت  گردد. ايـن انسـان بـي    روز افزون مي به شود، بلكه روز تنها كم نمي نه

  است.  (گزينش پيوستة هدف) ب هدفدر حال انتخا زندگي خود همواره

   )كتاب درسي 16 ةصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »شعيب مقدم«  »1«ة زينگ -34

كه بتـوانيم بـا نگـاهي درسـت،      براي اين ،ها انسان ةبا توجه به تفاوت نگاه و انديش

معيـاري كـه   هاي خود را انتخاب كنـيم، نيازمنـد معيـار و مـلاك هسـتيم.       هدف

نهايـت طلـب و اسـتعدادهاي     ميـل بـي   هاي همسو بـا  بتوانيم به وسيلة آن، هدف

تنهـا بـد    هاي دنيا، نه تلاش براي رسيدن به نعمت متنوع انسان را مشخص كنيم.

كـه بـراي رسـيدن بـه      كنـيم نيست بلكه ضروري و خوب است. فقط بايد توجـه  

كـه رسـيدن بـه    ( را هاي دنيا مرتكـب گنـاه نشـويم، يعنـي هـدف فرعـي       نعمت

  قرار ندهيم.   ،)كه تقرب به خداوند است(جاي هدف اصلي  ،)هاي دنياست نعمت

   )كتاب درسي 18و  17 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »محمد آقاصالح«  »2«ة زينگ -35

آن  طلبـد،  آن كس كه تنها زنـدگي زودگـذر دنيـا را مـي    «فرمايد:  قرآن كريم مي

دهيم؛ سـپس دوزخ را   مي ـ  اراده كنيم كسو به هر  ـ  مقدار از آن را كه بخواهيم

  »ي (ذلت نفس) درآن وارد شود.گخواري و سرافكندبراي او قرار خواهيم داد تا با 

   )كتاب درسي 17 ةصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »فاطمه فوقاني«  »2«ة زينگ -36

  ها:   ر گزينهساي تشريح

پذير هستند و تنها  ها محدود و پايان بستگي ها و دل برخي از هدف»: 1«گزينة 

  باشند.   از استعدادهاي مادي ما مي برخيپاسخگوي 

اند و پاسخگوي استعدادهاي  ناپذير و هميشگي پايان ها برخي هدف»: 3«گزينة 

  در وجود ما هستند.   تري بيشمادي و معنوي 

  گيرند. قرار مي اصليتابع اهداف  فرعيف اهدا»: 4«گزينة 

  )كتاب درسي 18 ةصفح( 

 ----------------------------------------------   

   )1(دين و زندگي 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  6: ةصفح                                       تجربي دهم  ةپاي عمومي                                                               مهر  19آزمون  )2( ةپروژ     
  

 

 »شعيب مقدم«  »2«ة زينگ -37

بردارنـدة چيزهـاي    رود كه يك چيز، جـامع و در  كار مي جايي به در اين مصرع

رنـدة  بردا يعنـي در  ؛انـد  هـاي زنـدگي نيـز ايـن گونـه      برخي هـدف  .ديگر است

ها برابر با دستيابي به ساير اهـداف   هاي ديگر نيز هستند و رسيدن به آن هدف

هـاي   تـر باشـند، هـدف    ها برتر و جـامع  گونه هدف نيز هست. به ميزاني كه اين

 »پ«، »الـف « عبـارات قرآنـي   و . دهنـد  ون خود جـاي مـي  رتري را در د بيش

  ارتباط دارد.  

   )كتاب درسي 21و  20، 17 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »مرضيه زماني«  »4«ة زينگ -38

اي انتخـاب   هـاي خـود را بـه گونـه     هاي زيـرك و هوشـمند، هـدف    آدممعمولاً 

، اين افراد به دنبـال  »با يك تير، چند نشان بزنند«كنند كه به قول معروف  مي

 »نهايت طلبي خويش بي«و  »ها متنوع بودن استعداد«پاسخگويي به دو ويژگي 

  باشد.   مفهوم مي هم »نيا ...الد وابثَ  من كان يريد« ةا آية شريفبهستند كه 

   )كتاب درسي 21و  20 هاي هصفح(

 ----------------------------------------------   

 »ابوالفضل احدزاده«  »1«ة زينگ -39

  باشد.  مي يك جملة درست .مؤمنان هستند ،ترين افراد اين جهان زيرك

مقصود و هدف نهايي ما خداوند است. به راستي جز او چه كسي و چه چيـزي  

توانـد روح   ترين هدف ما باشد؟ چـه كسـي جـز او مـي     تواند برترين و اصلي مي

شـكوفا شـدن اسـتعدادهاي متنـوع      ةپايان ناپذير انسان را سيراب كند و زمين

نهايـت طلـب اسـت و     ن بـي مادي و معنوي انسان را فراهم آورد؟ اگر روح انسا

خواهد، شايسته است كه تنها تقرب و نزديكي  پايان مي صورت بي ها را به خوبي

  به خداي بزرگ مقصد نهايي او باشد.  

   )كتاب درسي 23و  21 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »محمد آقاصالح«  »3«ة زينگ -40

مـادي   هـاي   هـم از بهـره   خـود  عنوان هدف اصلي بهافراد زيرك با انتخاب خدا 

جايي كه تمام كارهاي دنيـوي خـود را در    كنند و هم از آن زندگي استفاده مي

جان و دل (نـه جسـم) خـود را بـه خداونـد       ،دهند جهت رضاي خدا انجام مي

قُل انَّ «سازند و آية شريفة  خويش را آباد ميكنند و سراي آخرت  تر مي ديكنز

 ـزندگي « نيز مفهوم »ماتي لله رب العالمينمي و محياي و و نسُكصلاتي  راي ب

  .كند را بيان مي »خدا

   )كتاب درسي 22و  21 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   
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 »علي عاشوري«  »3«ة زينگ -41
كـه   كـرد، در حـالي   دوارانه به من نگاه مـي مادربزرگ داشت امي«ترجمة جمله: 

  »منتظر من بود تا به لبخندش واكنش نشان دهم.
  صورت ملي ) به2  مذهبي طور به) 1
  درستي به) 4  ) اميدوارانه3

 كتاب درسي) (واژگان) 22(صفحة 

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »2«ة زينگ -42
مراقبت زماني كه در بيمارستان است زهرا از مادربزرگش « ترجمة جمله:

  »كند. مي
  مراقبت، توجه) 2  توجه) 1
  دارو  )4   ، طرحبرنامه) 3

  نكته مهم درسي: 
  است. »مراقبت كردن«به معني  ”take care of“عبارت 

   )واژگان( كتاب درسي) 19 (صفحة 
----------------------------------------------   

 »پرويز فروغي«  »1«ة نزيگ -43

حيوانات وحشي مثل شوند،  دو دسته تقسيم ميحيوانات به « ترجمة جمله:
  »شير و حيوانات اهلي مثل بز

  بودنمند  علاقه) 2  تقسيم شدن )1
  دادنشكل   )4  قرار دادن) 3

   )واژگان( درسي) 18 (صفحة كتاب 
----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »4«ة زينگ -44
دهند كه اگر يك محيط كاري خوشايند و  مطالعات نشان مي« ترجمة جمله:

  »كنند.  ها بهتر كار مي يابد و آن دوستانه باشد، شادي كاركنان افزايش مي
  كمك كردن) 2  به روز كردن) 1
  افزايش دادن  )4  كردن شركت) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 19 (صفحة
----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »2«ة زينگ -45
بود، اما تا زماني كه  نخواهد دانم كه هميشه اين چنين من مي« ترجمة جمله:

  »توانيم، بايد هر چه در توانمان است انجام دهيم تا بيمار زنده بماند. مي
  زنده) 2  در خطر انقراض) 1
  ساكت  )4  طبيعي) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 19 (صفحة 
----------------------------------------------   

 »آبيز رسولي  مهدي«  »4«ة زينگ -46
  »زيبا ببينيم. حيوانرويم. اميدوارم چند  مي جنگلامروز به « ترجمة جمله:

  نگه داشتن، نجات دادن) 2  گرفتن) 1
  اميدوار بودن  )4  لازم داشتن) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 21 (صفحة 
----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »2«ة زينگ -47
ها را تخريب  كه جنگل جاي اين مردم بهشايد پس از چندين سال « ترجمة جمله:

  »كنند. مراقبتها  كنند از آن
  مراقبت كردن) 2  ، آسييب ديدنمصدوم كردن) 1
  دريافت كردن  )4  (آتش) خاموش كردن) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 19 (صفحة 
----------------------------------------------  

اسم من جان است. من اهل انگلستان هستم. من يـك عاشـق حيـوان واقعـي     
هستم. من به حيوانات بسيار علاقه دارم. وقتي بچه بودم عاشق حيوانات بودم. 

توانسـتم پيـدا كـنم را     من عادت داشتم هر كتابي كه در مـورد حيوانـات مـي   
گونه هاي مختلف حيوانات را مي دانستم. جالـب تـرين چيـز     ةبخوانم. من هم

براي من رفتن به باغ وحش بود. مـن سـاعت هـا را فقـط صـرف تماشـاي راه       
رفتن، نشستن يا حتي خوابيدن حيوانات مي كردم. وقتي بزرگتر شـدم، بـراي   
يك سياحت به تانزانيا رفتم. حيوانات وحشي واقعي را در حيات وحش ديـدم.  

د اين را يك بار در زندگي اش انجام دهد. نگاه كردن بـه حيوانـات   هركسي باي
در خانهء طبيعي آن ها يك افتخار واقعي اسـت. مـن اكنـون دربـارهء آينـدهء      
حيوانات زيادي نگران هستم. متاسفانه بعضي از حيوانات مورد علاقـهء مـن در   

غيير دهيم تا خطر انقراض هستند. ما واقعاََ نياز داريم كه سبك زندگي مان را ت
 كودكان ما بتوانند فرصت ديدن حيوانات را در حيات وحش داشته باشند.

 »نژاد ساسان عزيزي«  »3«ة زينگ -48
  ”be interested in“ . عبارتباشد مي ”interested” ،“in“حرف اضافة صفت 

  .»چيزي بودن به  علاقمند« يعني
   )كلوزتست(  

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »2«ة زينگ -49

  آينده) 2  برنامه) 1
  دشت  )4  گياه) 3

  )كلوزتست(  
----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ -50

  ”getting (out)“ =بيرون رفتن، خارج شدن) 1
   ”filling (out)“=  پر كردن (فرم و ....)) 2
   ”checking (out)“ = يل دادن اتاق هتل و ....)تسويه كردن (تحو) 3
   ”dying (out)“ =  منقرض شدن )4

  )كلوزتست(  
----------------------------------------------   

  )1( انگليسي بانز
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 »خواه جمشيد حسيني«  »4«ة زينگ - 51

» 4«نامتناهي و گزينة » 3«و » 2«هاي   گزينهمتناهي يا نامتناهي، » 1«گزينة 

 8و  6مشترك دو عدد  طبيعي هاي عليه مقسوممجموعة متناهي است، زيرا 

}مجموعة  }1   باشد.  مي و2

   كتاب درسي) 7تا  5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يناهوك حسن نصرت«  »2«ة زينگ - 52

Z W   مجموعة اعداد صحيح غير حسابي  

{..., , , , , , ....} { , , , , ...} {..., , , }       2 1 0 1 2 0 1 2 3 3 2 1   

{ x | x N}     

   كتاب درسي)  10تا  8و  3،  2 هاي صفحه(

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »4«ة زينگ - 53

Aمطابق نمودارهاي ون زير، اگر  B  ،باشدB A  .است  

A

A
B

΄

A
B

΄B  

  دانيم:  مي

N W Z Q     

   بنابراين:

Q Z W N        

  كتاب درسي)  10تا  8و  3،  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سرابي پور علي غلام«  »4«ة زينگ - 54

 Aصورت  يك مجموعه نامتناهي باشد در اين A و نامتناهي U اگر

  نامتناهي باشد. براي مثال:  يا تواند متناهي مي

U R
A Q
A Q


  
   

ــاهي  نامتنـ
ــاهي  نامتنـ

   

  يا 

A R { }
A { }
  

   

1
1

ــاهي  نامتنـ
ــاهي    متن

B ،متناهي باشد Bو در صورتي كه  A  .همواره متناهي خواهد بود  

   كتاب درسي) 10ا ت 5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »داوود بوالحسني«  »3«ة زينگ - 55

  كنيم ها تعيين مي را با توجه به هر كدام از گزينه Nمتمم 

Nاعداد گوياي غير طبيعي   نامتناهي : مجموعه Q N    : 1«گزينة«  

Nاعداد صحيح منفي و صفر   تناهي : مجموعهنام Z N    : 2«گزينة«  

Nمتناهي  (W Q) N W N { }      0 : 3«گزينة«  

Nاعداد حقيقي غيرطبيعي   نامتناهي : مجموعه R N    : 4«گزينة«  

   كتاب درسي) 10تا  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »1«ة زينگ - 56

B { , , , , , }  0 1 2 3 4 5 U WB { , , , ...}  6 7 Aو 8 { , , , , }  0 5 7 8 9   

  كتاب درسي داريم: 9صفحة  6طبق نتيجة كار در كلاس 

A) دارد. عضو 2 B) A B { , }    0 5    

  كتاب درسي)  10تا  8و  3،  2 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

  ) 1رياضي (
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 »كيانوش شهرياري«  »1«ة زينگ - 57

,b)هاي  بازه )و  5[ , a)   كنيم.  را رسم مي 2

520b a  

(b, a) ( , ) b ,a     2 2 2 2 1   

bدر رسم نمودار بايد دقت كرد كه  a bچون اگر  .است 2 a باشد، دو  2

  دارند و با فرض سوال در تناقض است. ناشتراكي  هباز

  داريم:  bو  aبا جايگذاري 

b[ a , b) ( a, ) [ , ) ( , ) [ , )    
2

2 1 3 2 7 3 6 4 7 3 72    

0 1 2 3 4 5 6 7  

   درسي)كتاب  5تا  3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيميا شيرزاد«  »3«ة زينگ - 58

k A [ , )

k A [ , ) A A A [ , )

k A [ , )


    


       



    

1 1 21

1 12 4 22 1 2 32 3

13 63 3

    

k A [ , )   
17 147 7   

(A A A ) A [ , ) [ , ) [ , )    
1 1 12 14 141 2 3 7 3 7 3      

   كتاب درسي) 5تا  3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »خواه مشيد حسينيج«  »2«ة زينگ - 59

n(A B) x n(A) x , n(B) x   4 2   

n(A B) n(A) n(B) n(A B) x    5    

n(A B) x
n(A B) x

 
5 15 5




   

   كتاب درسي) 13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يرجبشكيب «  »2«ة زينگ - 60

A { , , , , ...}  1 3 5 7A { , , , ...} 2 4 6   

B { , } 1 2   

  از طرفي:

A)يك عضو دارد B ) A (B ) A B { }        1     

  كتاب درسي)  10تا  8و  3،  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يناهوك حسن نصرت«  »3«ة زينگ - 61

A)نيم فرض ك B) (A B) X    .داريم:  زيرطبق نمودار ون باشد  

A B

A B

U

AB

  

  

(A B) (A B) (A B) (B A) X         

X U X n(X ) n(U) (n(A B) n(B A)           

n((A B) (B A)))    

n((A B) (B A)) n(X ) ( )         0 120 30 50 120 80 40   

Aتوجه كنيد كه  B  وB A  پس  ،مجموعة مجزا هستنددو

  شان عضوي ندارد. اشتراك

   كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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n(A)  30

n(B) 16

 »ناهوكي حسن نصرت«  »4«ة زينگ - 62

A A B   وB مجزا هستند  

n(A B) n(A B) n(A) n(B) ( )     0 35 1    

n(A B) n(A) n(A B) n(A)     8 8   

( ) n(B)   1 35 8 27   

Bهستند، همان  Bمجموعة اعضايي كه فقط عضو  A :است  

n(B A) n(B) n(A B) n(B)     27   

   كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سرابي پور علي غلام«  »4«ة زينگ - 63

آموزان  مجموعة دانش Bآموزان عضو تيم فوتبال و  مجموعة دانش Aاگر 

  (اعداد برحسب درصد هستند.) عضو تيم واليبال باشند، داريم:

BA
U

40 20 30

10  

n(A B) n(U) n((A B) )    100 10 90    

n(A)
n(A B) n(A) n(B) n(A B)

n(B)
n(A B)

n(A B)

 
          

60
50 60 50 90 2090

 



   

  كنيم:  هستند كم مي Bو  Aمجموعة  هايي را كه در هر دو آن ،اعضا از كل

n(U) n(A B)   100 20 80   

   كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پورسرابي علي غلام«  »1«ة زينگ - 64

n(A B) n(A B)  2 16 8    

  

BA

22 8 8

  

  

   كتاب درسي داريم:  9صفحة  6كار در كلاس  نتيجةطبق 

n(B A ) n(B A)    8   

   كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »2«ة زينگ - 65

a)كه  با توجه به اين b, b a) ( , ) ( , )  2 4 6 11 6 9 ، بايستيb a 4 9 

aباشد و حتماً  b 2 ) صورتباشد تا جواب به  6 , )6   باشد.  9

  . است» 2«گزينة را دارد شروط زير  اي كه تنها گزينه

b a
a b

 
  

4 9
2 6   

   كتاب درسي) 5 تا 3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيميا شيرزاد«  »3«ة زينگ - 66

C [B C A ] [(A B) A]
( ) ( ) ( )

     
1 2 3
       

A B B A (B A ) B           

B C C B (C B ) C           

( ) (B C A ) C    2     

( )A B A B [(A B) A] A           3   

U  ( ), ( ), ( ) C C    1 2 3       متمــم

   كتاب درسي) 10تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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a bc

d

BA

4 +

24 - 2

x y x

x

U

 »پور خان سهيل حسن«  »1«ة زينگ - 67

Aچون گفته شده  B  شمار  مجموعه با توجه به بي اينمتناهي باشد، پس

ايد يا تك نقطه اي باشد بنابراين ب تواند شامل هيچ بازه بودن اعداد حقيقي نمي

تر يا مساوي  بايد كوچك Bباشد يا تهي باشد. به عبارت ديگر انتهاي بازة 

  باشد. داريم:  Aبازة  يابتدا

m m ( m) ( m ) 
    

2 2 1 3 2 6 2 16 3
18ضرب طــرفين در عــدد      

m m m m m         6 3 12 6 6 6 12 3 12 15   

m m   
12 4
15 5  

   كتاب درسي) 7تا  3 ايه (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ - 68

  كنيم:  قسمت تقسيم مي 4فضاي كلاس را مطابق نمودار ون زير به 

   cآموزان مشترك در دو المپياد:  تعداد دانش

   aي: آموزان فقط المپياد رياض تعداد دانش

   dآموزان غيرالمپيادي:  تعداد دانش

   bآموزان فقط المپياد شيمي:  تعداد دانش

نام  ثبت كدام اند يا درهيچ كرده نام نفر يا در هر دو المپياد ثبت 20چون 

  ، پس: اند نكرده

c d a b c d a b         20 40 20
20

   

  اند، پس:  نام كرده نفر فقط در المپياد رياضي ثبت 15

a b  15 5   

اند و به  نام كرده آموزان فقط در المپياد شيمي ثبت نفر از دانش 5دقت كنيد كه 

  ين المپياد رياضي و شيمي نيز اضافه شود: آموزان مشترك ب اين تعداد بايد دانش

b c c  5   

cچون  d  cپس:  20 0   در نتيجه:  20

c  5 5 25   

   كتاب درسي) 13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »3«ة زينگ - 69

n[(A B) ] n(U) n(A B) n(A B) n(U)       11 11 11  
   

n(A ) n(U) n(A)n(A ) n(B ) n(U) n(A) n(U) n(B)
n(B ) n(U) n(B)

         
  

13 13

n(A) n(B) n(U)    13 2  

n((A B) ) n(U) n(A B) n(U) n(B) n(A) n(A B)
n(U) n(U)

       

 

2
13 2 11

   

   )كتاب درسي 13 تا 8هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »داوود بوالحسني«  »1«ة زينگ - 70

  درسي داريم :  كتاب 9صفحة  6طبق نتيجة كاردركلاس 

n(A B ) n((A B) )      

n(A B) n((A B) ) n(U)    

n(A B)صورت  توان به را ميn(A B) n(A B) n(B A)   نوشت:   

n(A B) n(A B) n(B A) n((A B) ) n(U)         

n(Aاگر  B)  را برابرx  ،فرض كنيمn(B A) x  4 

n((Aو B) ) x  24 2 شود. با فرض مي n(A B) y: داريم  

x y x x     4 24 2 38   

y  28 38   

y 10   

n(A B) 10   

   كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  12: ةصفح                                      تجربي دهم  ةاختصاصي پاي                                                        مهر    19آزمون  )2(وژة پر         
  

 

  

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ -71

گذارنـد.   يم ـ شيرفتارها را به نمـا  نيزتريانگ از شگفت يكيمونارك  يها پروانه

تا جنـوب كانـادا و    كيرا از مكز لومتريسال هزاران ك هر ها پروانه نيا تيجمع

  .ديمايپ يبالعكس م

 .رونـد  يو راه را بـه اشـتباه نم ـ  كنند  يم دايخود را پ ريمونارك مس يها پروانه

معمـا را حـل كـرده انـد.      نيا يها پژوهش، به تازگ از سال پس شناسان ستيز

انـد كـه    افتـه ي )ييهـا  نـورون ( يعصـب  يها اختهيآنان در بدن پروانه مونارك، 

 را در آسـمان و جهـت مقصـد    ديخورش ـ گـاه يهـا، جا  ها با استفاده از آن پروانه

  كنند. يپرواز م آن يدهند و به سو يم صيتشخ

   كتاب درسي) 8و  1  هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »يناهوك محمود نصرت«  »3«گزينة  -72

توانـد بـه    هاي زيستي مانند الكـل مـي   هاي فسيلي با سوخت جانشيني سوخت

 حل مسائل و مشكلات زندگي انسان امروزي كمك كند. 

  ي) كتاب درس  2  ي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -73

  همه موارد ذكر شده نقش دارد.در  يساشن ستيزعلم 

   كتاب درسي)  6تا  4  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »فرد ياميرحسين بهروز«  »2«ة زينگ -74

است كـه   گسترش ها در حال يماريو درمان ب صيتشخ يبرا يروش ،يبه تازگ

   و درمان صيتشخ يبرا يشخص ينام دارد. پزشكان در پزشك يشخص يپزشك

  

هـر   يكه در دنـا  ياطلاعات يبا بررس مار،يب تيوضع يها علاوه بر بررس يماريب

  .كنند يم يخاصِّ هر فرد را طراح ييو دارو يدرمان يها روش فرد وجود دارد،

   كتاب درسي)  6  ي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي كرامت«  »1«ة زينگ -75

خـود اسـتفاده    يستيز يها تيانجام فعال ياز آن برا رند؛يگ يم يجانداران انرژ

  .دهند ياز آن را به صورت گرما از دست م يكنند و بخش يم

  ها: بررسي ساير گزينه

  .دهند يپاسخ م ي (نه هر محركي)طيمح يها محركجانداران به  ةهم»: 2« گزينة

  ها فاقد هسته و اندامك هستند.   باكتري» 4«و» 3«هاي  گزينه

   كتاب درسي)  11و  8، 7  هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »1«ة زينگ -76

انتقـال مـواد در    چـه، يباض ماهدهند. انق يانجام م يمتفاوت يها كارها نيپروتئ

 ياز كارهـا  يم ـيو عملكـرد آنز  اختـه ي يعبـور مـواد از غشـا    به كمكخون و 

  هاست. نيپروتئ

  ها:   بررسي ساير گزينه

هـا   ها، از به هم پيوستن واحـدهايي بـه نـام آمينـو اسـيد      پروتئين»: 2«گزينة 

ن سـاختار اي ـ بينيـد،   مـي  1فصـل   7شوند. همانطور كه در شـكل   تشكيل مي 

 واحدها لزوما مشابه نيستند.

  شوند. ها در سطح بيروني غشاي ياخته يافت مي كربوهيدرات»: 3«گزينة 

ساكاريد نيز نوعي كربوهيدرات اسـت كـه از بـه هـم پيوسـتن       دي»: 4«گزينة 

  است.  ايجاد نشدهواحد ساختاري تعداد زيادي 

  )كتاب درسي 12و  10، 9هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 )1(شناسي  زيست
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 »پور اميررضا جشاني«  »1«ة زينگ -77

زنده از اطلاعات  يها سامانه شتريشناخت هر چه ب يبرا يامروز شناسان ستيز

  .رنديگ يكمك م زين گريد يها رشته

  :ها گزينهساير بررسي 

فرآينـدهايي را بررسـي   و يـا   در زيست شناسـي فقـط سـاختارها   »: 2«گزينة 

گيري  اندازه  و غيرمستقيم قابل مشاهده يابه طور مستقيم ما براي كنيم كه  مي

  باشند.

  اندام هستند. اي فاقد  ياخته جانداران تك»: 3«گزينة 

 يهـا  پرسش ةتواند به هم يو نم دارد ييها تيمحدود ،يعلم تجرب»: 4«گزينة 

  ناتوان است. يمسائل بشر يما پاسخ دهد و از حلّ برخ

   درسي)كتاب  8و  3، 2هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ -78

  نادرست اند.» ج«و » ب«،»الف«موارد 

  است. » مولكول دنا«منظور صورت سوال، 

  بررسي موارد:

 اي و فاقد هسته اند. ها تك ياخته باكتري»: ب«و » الف«

  اي است. مولكول دنا دو رشته  »: ج«

، مشخص است كـه مولكـول دنـا، چهـار نـوع      1فصل  8توجه به شكل با »: د«

  دارد. ساختاري واحد

  كتاب درسي) 10و  4هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »3«ة زينگ -79

  است. » هسته«اندامك  منظور صورت سوال، 

 كند.هاي آن را كنترل ميفعاليت شكل، اندازه و كار ياخته را مشخص وهسته 

توسـط هسـته كنتـرل     ،يسـاز  نياز جملـه پـروتئ   اخته،ي يها تيفعالبنابراين، 

 ـيب يغشا ،يداخل يغشا( هيدو لا ي. هسته پوشششوند يم ي) و متشـكل از  رون

 قي ـوجـود دارنـد كـه از طر    يپوشش منافذ ني. در اداردچهار لايه فسفوليپيد 

  شود. يبرقرار م توپلاسميهسته و س نيها ارتباط ب آن

 )كتاب درسي 12و  11 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »1«ة زينگ -80

  .دارند و منظم اند يابياز سازمان  يجانداران، سطح ةهم 

  ندارند. يشبكه آندوپلاسمها ساختارهايي مانند ميانك و  باكتري 

  كتاب درسي) 11و  7هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پيمان رسولي«  »3«ة زينگ -81

  آيد.   دست مي طور مستقيم يا غير مستقيم از گياهان به غذاي انسان به

   كنند. در محيطي پيچيده زندگي مي گياهان مانند همة جانداران

  كتاب درسي) 7و  5، 4  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  -82

 صحيح است.» ب«فقط مورد 

تن (ليزوزوم) و ريزكيسه (وزيكـول)   شبكه آندوپلاسمي، دستگاه گلژي، كافنده

ــه ــاختارهاي كيس ــتند.    س ــانوري هس ــه ج ــم ياخت ــكل درون سيتوپلاس اي ش

  ند.سيتوپلاسم فاصلة بين غشاي ياخته و هسته را پر مي ك

  بررسي ساير موارد:

كنيد، شبكه آندوپلاسمي بـا   مشاهده مي 1فصل  9الف) همانطور كه در شكل 

  پوشش هسته اتصال فيزيكي دارد.
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بنـدي   ها و دستگاه گلژي در دسته زبر در توليد پروتئين آندوپلاسمي  ج) شبكه 

  و ترشح مواد نقش دارد.

يي مـواد در ياختـه نقـش    اي است كه در جابه جا ريزكيسه (وزيكول) كيسهد) 

  دارد.

  كتاب درسي) 12و  11هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -83

ساكاريدهاي مهم در طبيعت است. سلولز ساخته شده در گياهـان   سلولز از پلي

    رود. ها به كار مي انواعي از پارچهدر كاغذسازي و توليد 

 يچهـار گـروه اصـل    دهاياس ـ كي ـهـا و نوكلئ  نيپـروتئ  دها،يپيها، ل دراتيهكربو

  شوند. ياند و در جانداران ساخته م اختهي ةدهند ليتشك يها مولكول

  ها: بررسي ساير گزينه

است.  ديساكار يد يساكارز در شكر و قند وجود دارد. ساكارز، نوع»: 2« ةنيگز

 ـ  از دهايسـاكار  يكه پل ديدقت داشته باش  ليتشـك  ديمونوسـاكار  يتعـداد فراوان

  .  شوند يم

زميني و غلات، نشاسـته اسـت در    مولكول زيستي موجود در سيب»: 3«گزينة 

  صورتي كه منبع ذخيره گلوكز در جانوران گليكوژن است. 

فسفوليپيد بخش اصـلي تشـكيل دهنـدة غشـاي ياختـه اسـت و       »: 4«گزينة 

  گليسريد است.  عي تريگليسريد دارد. چربي نو ساختاري شبيه تري

   كتاب درسي) 12و  10، 9  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ -84

فشـارخون كـه حـدود     شيقند و افزا يماريها مانند ب يمارياز ب ياريامروزه بس

 يهـا  انـد و بـه علـت روش    شـدند، مهارشـده   يم ـ منجر به مرگ شيصدسال پ

  .ستنديآور ن مرگ گريد د،يجد يو داروها يدرمان

  ها:   بررسي ساير گزينه

آن  يداننـد كـه اجـزا    يسامانه م ينوع جانداران راشناسان،  زيست»: 1«گزينة 

 قياز طر فقط وانت يسامانه را نم يها يژگيعلت و نيباهم ارتباط دارند؛ به هم

مانند خود اجزا در  زيا ناجز نيداد و ارتباط ب حيآن توض ةسازند ياجزا ةمطالع

  آن است. ياز مجموع اجزا شتريب يزيمؤثر و كُلِ سامانه، چ جاندار، ليتشك

شـدن قـرار    سال است كه در خطـر خشـك   نيچند هياروم ةاچيدر»: 3« ةنيگز

 يبازسـاز  يبـا اسـتفاده از اصـول علم ـ    كشـورمان  شناسان ستيگرفته است. ز

دارند كه  ديكرده اند و ام آن ارائه يايحا يلازم را برا يها، راهكارها سازگان بوم

  .كنند يريجلوگ يعيطب راثيم نيا ياز نابود ندهيدر آ

ي امكـان انجـام محاسـبات را در    و ارتبـاط  ياطلاعـات هـاي   فناوري»: 4«گزينة 

  اند. ترين زمان ممكن فراهم كرده كوتاه

  كتاب درسي)  4تا  2  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -85

  يابي حيات عبارت اند از: سازمان 10تا  6سطوح 

 را تيجمع كيكنند،  يم يخاص زندگ يگونه كه در زمان و مكان كيافراد  -6

  آورند. يبه وجود م

اجتمـاع را بـه وجـود     كي ـكه با هم تعامـل دارنـد،    يگوناگون يها تيجمع -7

  آورند. يم

گذارنـد،   يكه بر هم م ـ ييرهايو تأث طيمح رزندهيو غ )اجتماع(عوامل زنده  -8

  سازند. يسازگان را م بوم

و  )آب و هوا( ميشود كه از نظر اقل يم ليسازگان تشك بوم از چند بوم ستيز -9

  جانداران مشابه اند. يپراكندگ

  است. نيزم يها بوم ستيز ةكره شامل هم ستيز -10

   كتاب درسي)  8  ي (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »پيمان رسولي«  »1«ة زينگ -86

  صحيح است.» د«فقط مورد 

 گـروه بـه علـت داشـتن    نيـز   ها، فسـفوليپيد هااسيد علاوه بر مولكول نوكلئيك

  د.  نباش در ساختار خود مي فسفرداراي  ،فسفات

  را دارد.  Oو  C ،Hقطعاً سه اتم هر مولكول زيستي 

  :ساير مواردبررسي 

  . نيستدربارة دنا (نوعي نوكلئيك اسيد) صحيح  الف)

  ند.نك ، اطلاعات وراثتي را ذخيره نميها ب) فسفوليپيد

  ها است. ) مربوط به فعاليت آنزيمج

  كتاب درسي)  10و  9هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »امين ميري محمد«  »3«ة زينگ -87

ما  يها پرسش ةتواند به هم يو نم دارد ييها تيمحدود ،يعلم تجرب يطوركل به

  ناتوان است. يمسائل بشر يبرخپاسخ دهد و از حلّ 

 يهــا علــت يوجــو فقــط در جســت يو پژوهشــگران علــوم تجربــ دانشــمندان

  مشاهده اند.  ابلق و يعيطب يها دهيپد

فقط سـاختارها   ،يشناس ستيدر ز ن،ي؛ بنابرااست يمشاهده، اساسِ علوم تجرب

 ميمستق ريغ اي ميما به طور مستق يكه برا ميكن يم يرا بررس ييندهايفرا ايو 

  اند. يريقابل مشاهده و اندازه گ

 ،يو بـد  يخـوب  ،ييبـا يو ز يزشـت  ةتوانند دربـار  ينم يعلوم تجرب پژوهشگران

  بدهند. نظر يو ادب يهنر يها زشار

  كتاب درسي) 3و  2  هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »شاهين راضيان«  »4«ة زينگ -88

    دهد. گليسريد را نشان مي تري  مولكول ،شكل

شـده از   ديتول يبرابر انرژ دو حدود ديسريگل يگرم تر كيشده از  ديتول يانرژ

  است. دراتيهگرم كربو كي

  كتاب درسي) 11و  10  هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -89

 ـشـوند  يم ـ دي ـصـاف تول  يآندوپلاسـم  ةتوسط شبك ها ديپيل  دها،ي ـپيل ني. از ب

 زيعنصر فسفر ن يدارا ژنيو اكس دروژنيكربن، هعلاوه بر عناصر  دهايپيفسفول

  گروه فسفات دارند. رايز هستند.

  ها: بررسي ساير گزينه

 علاوه بر ميتوكندري، هسته هم دو غشا دارد.»: 1«گزينة 

شـده   ليجفت استوانه عمود بر هم تشك كياز  )وليسانتر( انكيم»: 2«گزينة 

    نقش دارد. يا اختهي مياست و در تقس

ف هسـته  اين بخش در اطرا د،يكن يمشاهده م 1فصل  9همانطور كه در شكل 

  قرار گرفته است.

شـوند.   يسـاخته م ـ  ديمونوسـاكار  نيچند بياز ترك دهايساكار يپل»: 3«گزينة 

 ـ دهايساكار يپل نيا. دنديساكار يپل كوژنينشاسته، سلولز و گل  ياز تعداد فراوان

  .اند شده ليتشك كربني) 6(مونوساكاريد  گلوكز ديمونوساكار

  كتاب درسي) 12تا  9ي ها (صفحه 

 ----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »1«ة زينگ -90

» گليسـريدها  تري«دارند، همان   هايي كه در ذخيره انرژي نقش مهمي مولكول

  است.   ها، اسيدهاي چرب ترين بخش آن هستند كه طويل

  .  باشد مي و فسفوليپيد داراي دو اسيد چرب گليسريد، داراي سه اسيد چرب تري

  معروف است. زين رياست كه به قند ش يگريد ديساكار يلاكتوز د

  كتاب درسي) 12و  10، 9هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
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 »زاده الله فقهاعبد«  »4«ة زينگ -91

نقـش   و فيزيك اسـت دانش قوت  ةنقط ،ها پذيري و اصلاح نظريه آزمون  ويژگي

  مهمي در فرايند پيشرفت دانش و تكامل شناخت ما از جهان پيرامون دارد.  

  كتاب درسي) 2 ة(صفح

 ----------------------------------------------   

   »نهالي سيدامير نيكويي«  »3«گزينة  -92

  ها:   بررسي گزينه

گيـريم و   نظـر مـي   در مدل فرضـي تـوپ را بـه صـورت نقطـه در     »: 1«گزينة 

  چرخد.   دانيم نقطه نمي مي

و وزن آن  استثابت  همواره جرم توپ بنا به قانون پايستگي جرم»: 2«گزينة 

  كند.   تغيير مي با تغيير ارتفاع، است كه

 gدانـيم بـا افـزايش ارتفـاع،     بـوده و مـي   mgوزن توپ برابر بـا »: 3«گزينة 

ولـي بـا توجـه بـه      ،يابـد  يابد، در نتيجه وزن توپ نيـز كـاهش مـي    كاهش مي

  كنيم.  پيچيدگي محاسبات، ما آن را ثابت فرض مي

   پ متغير است.  در مدل واقعي و فرضي سرعت تو»: 4«گزينة 

  )كتاب درسي 6و  5هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »4«ة زينگ -93

 SI فرعـي  هـاي  كميت جزو فشار و شتاب ،گشتاور هاي كميت »4«در گزينة 

به خود اختصاص داده ها  ترين تعداد كميت فرعي را در گزينه هستند كه بيش

 N.mطور كه در علوم نهم خوانديد واحد گشـتاور   دقت شود كه همان .است

  . استاست كه كميتي فرعي 

  ها:   بررسي ساير گزينه

و سـاير مـوارد شـامل جريـان الكتريكـي،       SI فرعيهاي   كميتجزء  و نيرو انرژي

  . هستند SI  هاي اصلي جزء كميت مجر و زمان ،دما ،ه، شدت روشنايي مقدار ماد

   كتاب درسي) 7 و 6هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ -94

  محيط استوا برابر است با: 

P r km      2 2 3 6400 6 6400   

m dmP km dm / dm
km m

       
310 10 6 86 6400 384 10 3 84 101 1   

  كه با مقايسه با صورت سوال داريم: 

a /
b


 

3 84
8   

a b / /   3 84 8 11 84   

  كتاب درسي) 13تا  10 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده عبداالله فقه«  »3«ة زينگ -95

  آهنگ جريان آب برابر است با: 

cm cm min L
min min s cm

   
3 3 1 1900 900 3 360 10

  آهنگ جريان آب 

L/
s

  

900 21 5 1060 1000   

  كتاب درسي) 13تا  10 هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ -96

  آوريم:   دست مي به inchابتدا فاصلة واقعي بين دو نقطه را برحسب 

( / )inch 3 52   فاصلة حقيقي بين دو نقطه 180000

  كنيم:  اين فاصله را برحسب مايل محاسبه مي ،حال با استفاده از ضريب تبديل يكاها

ft yard mile/ inch
inch ft yard

   
1 1 13 52 180000 12 3 1760   

/ mile
 

 
3 52 180000 1012 3 1760   

   كتاب درسي)  13تا  10 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1( فيزيك
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 »امين زماني«  »3«ة زينگ -97

  كنيم:  بازنويسي مي SIابتدا آهنگ خروج انرژي را بر حسب واحدهاي 

dg.dam

hs


232386 10 3   

dg.dam g kg m hs( ) ( )
dg damhs g s


     

2 1 110 1 10 132 2 3386 10 3 3 21 110 10
   

kg.m J/
ss

   
224 26386 10 3 86 103   

   آوريم: دست مي شده در مدت يك ساعت را به ساطعسپس انرژي 

J/ s
s

  263 86 10   = انرژي ساطع شده )(آهنگ خروج انرژي) × (زمان3600

/ J  301 3896 10   

TJ/ J / J / TJ
J

     
130 30 181 4 10 1 4 10 1 4 101210

   

  كتاب درسي)  13تا  7 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

  

 »ميثم دشتيان«  »2«ة زينگ -98

  است بنابراين:   mgوزن اجسام معادل 

m m kg   10 180 18   

g mg xm kg
kg g mg

    
  

3 110 1 118 3 2 21 10 45 10 2 10
 مثقــال

مثقــال
   

m x x   12 10 20   

   كتاب درسي) 13 تا 10 هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده عبداالله فقه«  »3«ة زينگ -99

kg
B C B kg mA [A] [ ] [C ] m [C] m

C D C m [C ]
         2 2

2 2 2 3 2

[C] kg m m m[A] [D ] kg kg[D ] m [D ]
m

     
42

2 3 2
3

   

kg m[BD ] m
m kg

  
42 3   

  كتاب درسي) 11 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »كميل خرمي«  »1«ة زينگ - 100

با توجه به صورت سؤال، بايد هر سه جمله عبارت با هم سازگار باشـند. يعنـي   

زمان باشند. با مجذور تقسيم بر  لمجذور طوضرب جرم در  هر سه بايد حاصل

بايد حتما عبارتي بـر حسـب كميـت     xتوان فهميد كه  مينكته   توجه به اين

كه بتوانيم هر سه قسمت عبارت را با يكديگر مقايسه  جرم باشد. حال براي اين

kg.mصورت استاندارد  تمام جملات را به ،كنيم

s

2
كنيم. در نتيجه  تبديل مي 2

  خواهيم داشت: 

g.cm g.cm kg m kg.m

s s g cm s


   

2 2 4 2 21 108 810 10 102 2 3 2 210 1
   

g.mm g.mm g kg
g gms ms

  
    



2 2 6 310 109 94 10 4 102 2 1 1

m ms kg.m

mm s s


  



6 2 2 210 1 42 6 2 21 10
  

  در نتيجه خواهيم داشت: 

kg.m kg.m x.m kg.m x.m

s s s s s
   

2 2 2 2 2
10 4 62 2 2 2 2   

x kg  6   

  كتاب درسي) 13تا  7  هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 101

 هـاي  كميـت نيرو، كميت  3و در گزينة جايي  جابهكميت  2و  1ي ها  در گزينه

  .  هستندبرداري 

  كتاب درسي) 7و  6هاي   ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 102

متـر   910است، بنابراين هر نـانومتر معـادل بـا     910پيشوند نانو معادل با 

است و در نتيجه هر  210معادل با   خواهد بود. از طرف ديگر، پيشوند سانتي
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ايـن توضـيحات، ابتـدا    متر خواهد بود. با توجه بـه   210متر معادل با  سانتي

را بـر حسـب     دسـت آورده و سـپس آن   طول هر آنگستروم را بر حسب متر بـه 

  نويسيم. بنابراين:   نانومتر مي

mA cm cm A m
cm


      

20 0108 8 101 10 10 1 101  

nmA m m / nm
m

     


0 110 101 10 10 0 1910
  

Aآنگستروم با نماد 
0

  شود.   نمايش داده مي 

  درسي) كتاب 13تا  10 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 103

كه  با توجه به اين  nو  610    توان نوشت:  است، مي 910

m nmm m   
91 1061 10  

m nmm m m nm
m m

 
       



6 910 10 31 1 1 101 1  

  )كتاب درسي 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 104

km m / m    3 6 8382 10 382 10 3 82   (الف 10

/ nm / m  90 0529 0 0529   (ب 10

/ m / m      2 9 115 29 10 10 5 29 10  

ton kg   25 25 3199 10 199 10   (ج 10

kg / kg    28 2 28199 10 1 99 10 10  

/ kg  301 99 10  

/ g / kg     25 25 316 7 10 16 7 10   (د 10

/ kg / kg    28 2716 7 10 1 67 10  

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 105

متر  هاي داده شده را بر حسب ميلي ها، ابتدا هر يك از عبارت ا توجه به گزينهب

  آوريم:  مربع به دست مي

m ( mm)    6 2 6 3 23 10 3 10 10  

m mm mm      6 2 6 6 2 23 10 3 10 10 3  

cm ( mm) mm  2 2 24 4 10 400  

dm ( mm) mm     3 2 3 2 2 24 10 4 10 10 40  

  به اين ترتيب حاصل عبارت فوق برابر است با: 

mm   23 400 40 443  

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 106

  مربع، مساحت مربعي به ضلع يك ميكرومتر است.   متريك ميكرو

m m m m m m         2 6 6 12 21 1 1 10 10 10  

  

  m   مساحت 21

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

1�m
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 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 107

  kg.m[b] kN N
s

  3 310 10 2   

  kg[c] MPa Pa
m.s

  6 610 10 2   

  kg.m[d] GJ J
s

  
29 910 10 2   

  
kg .m kgb ca

s m.sd [a]
kg .m

s


 

3
2

3 39 610 106 2
2 41810 4

   

  
kg .m

kgs[a]
kg .m s .m

s

   

4 2
15 2810 31018 2 4 4 210

4

   

  
kgPa

m.s [a] Pa


 
2 3 210   

  كتاب درسي) 13تا  7هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 108

m m mm s mm/
s s m ss

    


310 1 1340 340 3 4 1061 10
  

mm/
s

 


13 40 10  

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 109

ftm m min, ,
ft ft s
ftm ftm
min

  



1 1 11 1 16 3 60

36 36
min

min


1 ft
s


6

60 ftm1
m
ft


1
3

m m/
s s


 


36 6 1 23 60

  

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 110

R

h h

hV1

V2

R

  

  آوريم. دست مي را به V2ابتدا حجم 

  
hhR h RR

R h

 
   2

2   

  
R hR ,h

V R h
  

   
1 2 2 22 3   

  R hV ( ) V R h     
1 12 22 23 2 2 24   

  ، بنابراين:شوند ر ميها پ چون هر دو مخروط تا نصف ارتفاع آن

  
V R h

V V V
 

  

21
31 2   

V R h R h V R h      
1 1 72 2 21 13 24 24   

dm m cmx x x
min s s


 

3 3 3 310 100
60 6  

V R hV V
t t

V R hx

 
   

 

2
1

2
2

7
2 1 242 1 1100 35

246

   

R h R h
x /x x

 
    

1 72 2
6 124 24 0 3100 35 100 5

6

  

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا وسگري«  »1«ة زينگ - 111

مطالعه بر روي عناصر سازندة سيارات (اطلاعاتي نظيـر نـوع و ميـزان فراوانـي     

از  به درك بهتـري عنصرها در سيارة زمين و مشتري) باعث شد تا دانشمندان 

 .دست يابند چگونگي پيدايش عنصرها

   كتاب درسي) 2و 1 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »1«ة زينگ - 112

 18دوره و  7باشد. اين جدول  عنصر مي 118اي عنصرها داراي  جدول دوره

ي مشـابه اسـت و گـروه    گروه دارد. هر ستون شامل عنصرها با خواص شـيمياي 

 شود.   ناميده مي

   كتاب درسي) 12تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا وسگري«  »1«ة زينگ - 113

هاي  بقية ايزوتوپ H21و  H11راديوايزوتوپ است. به جز  5هيدروژن داراي 

 هيدروژن راديوايزوتوپ هستند.  

   كتاب درسي) 7و  6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »3«ة زينگ - 114

اسـت.   Mg2412هـا   ترين آن منيزيم داراي سه ايزوتوپ طبيعي است كه فراوان

NO2  اتم اكسيژن 2دارايO8   و يك اتم نيتـروژنN7  بنـابراين   ،اسـت

  الكترون دارد.   23مجموعاً 

 است.  10و  12 با ترتيب برابر  به Na2311هاي  ها و الكترون تعداد نوترون

   كتاب درسي) 5ة (صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 115

عنصرهاي  شود سبب مي مرگ ستاره اغلب با يك انفجار بزرگ همراه است كه

 شوند.  پراكنده  فضاصورت ناهمگون در  به تشكيل شده در آن

   كتاب درسي) 4 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »3«ة زينگ - 116

 6توان  مي هاي طبيعي هيدروژن و ايزوتوپ با استفاده از هر ايزوتوپ اكسيژن

    :مولكول مختلف تشكيل داد

O : H , H H , H H , H H , H H , H H , H    16 1 1 2 2 3 3 1 2 1 3 2 3   

كه  مولكول مختلف تشكيل داد 12توان  و ايزوتوپ اكسيژن ميدبنابراين براي 

Oها  آن ينتر سنگين

H H
3 3

18

Oها  ترين آن و سبك 

H H
1 1

16

 است.  

   كتاب درسي) 6ة (صفح

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 117

هـاي طبيعـي و سـرطاني     هم گلوكز معمولي و هم گلوكز نشاندار توسط بافـت 

بنـابراين پرتوهـاي حاصـل از گلـوكز نشـاندار عـلاوه بـر         ؛شوند  بدن جذب مي

چـه كـه    هاي طبيعي نيز دريافت خواهد شد امـا آن  افتب هاي سرطاني در بافت

ع) و نـو دو تـر گلـوكز (هـر     جذب بيش ،شود مي باعث شناسايي بافت سرطاني

 است.  هاي سرطاني در بافت حد پرتو از  توليد بيش

   كتاب درسي) 9و  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 )1شيمي (
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 »پور احمدرضا جشاني«  »4«ة زينگ - 118

  با توجه به صورت سوال خواهيم داشت: 

(p e) / (n p)  0 75   

تر است  تا بيش 3ها  ها از تعداد الكترون توجه كنيد در اين يون تعداد پروتون

  به عبارتي: 

/ (n p) n p ( )    3 0 75 4 1   

از طرفي عدد جرمي اين  ،باشد مي 4در اين يون  pو  nبنابراين تفاوت 

  بنابراين:  باشد؛ مي 56يون 

p n ( )  56 2   

  توان عدد اتمي اين يون را به دست آورد.  مي 2و  1از روابط 

p n n
p Z

n p p
  

      

56 30 264 26  

    

   كتاب درسي) 5ة (صفح

----------------------------------------------   

 »علي رحيمي«  »1«ة زينگ - 119

  ها:   ساير گزينه بررسي

تـر   تر آهن بـيش  مدت زمان تشكيل ليتيم نسبت به عنصر سنگين»: 2«گزينة 

  است. 

ها از تـراكم گازهـاي هلـيم و     با گذشت زمان و كاهش دما سحابي»: 3«گزينة 

  هيدروژن ايجاد شدند.  

تـر بـه    عنصـرهاي سـبك   اي هاي هسته طي واكنش ها درون ستاره»: 4«گزينة 

 د.  نشو تبديل مي تر عنصرهاي سنگين

    

   كتاب درسي) 4 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »4«ة زينگ - 120

  است.  Mg12جدول قرار دارد و معادل  3و دوره  2در گروه  Aعنصر 

 است.  Zn30جدول قرار دارد و معادل  4و دوره  12در گروه  Bعنصر 

   كتاب درسي) 12 تا 10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »3«ة زينگ - 121

  الف) درست 

  :  هاي هيدروژن حيح پايداري ايزوتوپب) نادرست: شكل ص

»H H H H H H H     7 4 6 5 3 2 11 1 1 1 1 1 1«  

)عمر را دارد  ترين نيم درست: ايزوتوپي كه كمپ)  H)71 ها  از ساير ايزوتوپ

 تر است. سنگين

ها  ايزوتوپ طبيعي است كه تنها يكي از آن 3هيدروژن داراي درست: ت) 

   پرتوزا است.

  كتاب درسي) 6 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »3«ة زينگ - 122

ايزوتـوپ سـاختگي    4ايزوتـوپ طبيعـي و    3ايزوتـوپ هيـدروژن،    7از بين 

هاي ساختگي هيدروژن به همراه يك ايزوتوپ طبيعـي   باشند. تمام ايزوتوپ مي

( H)31باشند.   ، راديوايزوتوپ مي  

 را عمـر نـيم   ترين بيش H51هاي ساختگي هيدروژن، ايزوتوپ  از بين ايزوتوپ

  داشته و پايدارتر است.

   كتاب درسي) 6ة صفح(

----------------------------------------------   
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 »علي رحيمي«  »3«ة زينگ - 123

هـاي   مأموريـت داشـتند بـا گـذر از كنـار سـياره       2و  1وويجـر   يدو فضاپيما

هـا را تهيـه    مشتري، زحل، اورانوس و نپتون شناسنامة شيميايي و فيزيكي آن

  »). 4«و » 1« هاي كنند. (نادرستي گزينه

نـوع عنصـرهاي سـازنده و    شـامل  هاي فيزيكي و شيميايي  اطلاعات شناسنامه

هاي شيميايي در اتمسفر اين سيارات و تركيب درصـد ايـن مـواد بـود.      تركيب

 »)2«(نادرستي گزينة 

   كتاب درسي) 2ة صفح(

----------------------------------------------   

 »علي مجيدي«  »3«ة زينگ - 124

p
e,nX n

e


   
 

33
77 3 44 833

36

ــاوت     تفـ

p
e,nC n

e


   
 

13
27 3 14 413

10

ــاوت   تفـ

   كتاب درسي) 5ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »2«ة زينگ - 125

هـاي طبيعـي    درصد فراواني در نمونه ،ها در تعداد نوترون، عدد جرمي ايزوتوپ

امـا از   د چگالي تفاوت دارندبه جرم مانن برخي خواص فيزيكي وابسته عنصر و

 با هم تفاوتي ندارند. يپذير نظر خواص شيميايي و واكنش

   كتاب درسي) 5ة (صفح

----------------------------------------------   

 »علي رحيمي«  »1«ة زينگ - 126

  ها يكسان است.  عدد اتمي در ايزوتوپ

Z  7   

  اختلاف عدد جرمي: 

1  اختلاف عدد جرمي دو ايزوتوپ  

pn e n p n
        2 71 1 7 1 82 2 2 2 2   

 دتوان مي X1ايزوتوپ ، با توجه به اختلاف يك واحدي در عدد جرمي

 .شدبا 14تر و داراي عدد جرمي  و يا سبك 16تر و داراي عدد جرمي  سنگين

 درست است. » 1«ها مورد  توجه به گزينه با

   كتاب درسي) 5ة (صفح

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 127

Br35  و  17در گروهX8 اينبربنا ؛دنقرار دار تناوبي جدول 16روه در گ 

  ها مشابه هم نيست. (نادرستي پ) يون پايدار آن

P15  وS16 تناوبي جدول  16و  15هاي  ترتيب عناصر دورة سوم گروه به

 (نادرستي ت)هستند. 

   كتاب درسي) 13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  23: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       مهر   19) آزمون 2پروژة (         
  

 

 »امير نگهبان«  »2«ة زينگ - 128

ولـي درصـد   اسـت  كه اختلاف بين نوترون و پروتون برابر يك  با اين Li73در 

  دارد. (نادرستي الف)  Li63نسبت به  تري فراواني بيش

عمـر   نـيم  H51به  H41اين گونه نيست. در گذر از هاي هيدروژن  در ايزوتوپ

   يابد. (نادرستي ب)  افزايش مي

 ـ   هاي آن ها به پروتون هايي كه نسبت شمار نوترون هسته اغلب يش از ها برابـر يـا ب

/1  همواره صحيح نيست. (نادرستي ت)» ت«بنابراين عبارت  ؛باشد ناپايدارند 5

   كتاب درسي) 6 و 5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »1«ة زينگ - 129

  بررسي موارد نادرست:  

توان مقادير زيادي از اين عنصر  نمي ،كم استعمر تكنسيم  جا كه نيم ب) از آن

  را تهيه و براي مدت طولاني نگهداري كرد.  

مشـابهي دارد و غـدة    ةاسـت، انـداز   Tc9943ت) يون يديد با يوني كه حـاوي  

 كند.  نيز جذب مي تيروئيد هنگام جذب يديد، اين يون را

   كتاب درسي) 7ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »3«ة زينگ - 130

  صحيح است. » پ«تنها عبارت 

  بررسي عبارات: 

تـر از   باشد اما فراوانـي آن كـم   ترين عنصر در سيارة زمين مي فراوان Feالف) 

  درصد است.  50

  اند.   اهمگون در جهان هستي توزيع شدهصورت ن ب) عنصرها به

  شود.  مينافت يمشتري عنصر فلزي  ةسيار ميان عناصر فراوان پ) در

خورشيد به دليل تبديل هيدروژن به هليم  ةكنند ت) انرژي گرمايي و نور خيره

 اي است.  هاي هسته در واكنش

   كتاب درسي) 4و  3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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